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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.









E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 049/18 - De autoria do Laércio Trevisan Júnior, que acrescenta dispositivos ao Decreto Legislativo nº 45/2018, que “institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba o ‘Fórum Permanente de Segurança Pública’, revoga o Decreto Legislativo nº 27/2011 e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que ‘unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências’”, com:
Emenda 01 da C.L.J.R.;
Emenda 02 da vereadora Adriana C.Sgrigneiro Nunes;
Substitutivo 01 da vereadora Adriana C.Sgrigneiro Nunes;
Emenda 01 ao Substitutivo 01 da C.L.J.R.;
Emenda 02 ao Substitutivo 01 da C.L.J.R.;

Nº 008/19 - De autoria do vereador Wagner Alexandre de Oliveira, que concede Título de “Piracicabanus Praeclarus” e dá outras providências, (com Emenda 01 da C.L.J.R.). 

Moções

Nº 051/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de aplausos à Polícia Militar do Estado de São Paulo, na pessoa do Exmo. Cel PM Marcelo Vieira Salles, Comandante Geral, pelo desenvolvimento do aplicativo para smartphones “SOS Mulher”.

Nº 052/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de apelo ao Segretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, General EB João Camilo Pires de Campos, para permitir acessos aos dados do Sistema Detecta.

Nº 054/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia pelos 165 anos de fundação.

Nº 055/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Escola de Educação Infantil Aquarela pelos 20 anos de fundação e pelos excelentes trabalhos educacionais realizados em Piracicaba.

Nº 056/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, de aplausos aos atletas, técnicos e diretoria do Esporte Clube Novo Horizonte pela conquista do bicampeonato da Libertadores da Várzea.

Nº 057/19 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, de aplausos ao ECPA – Esporte Clube Piracicabano de Automobilismo, pelos 30 anos de existência.

Requerimentos

Nº 300/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, ue solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o CAMPED – Cadastramento Municipal de Pessoas com Deficiência.

Nº 301/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o DBO – Demanda Bioquímica de Oxigênio.

Nº 30219 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre medidas para combater o aparecimento de escorpiões e animais peçonhentos no Município.

Nº 303/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre contratação de Profissionais Pediatras no Município de Piracicaba, especialmente no Bairro Santo Antonio.

Nº 306/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações administrativas e financeiras do Semae – Serviço Municipal de Água e Esgoto de Piracicaba.
 
Nº 307/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, voto de congratulações ao Instrutor do Tiro de Guerra 02-028 de Piracicaba, 1º Sargento do Exército, Sr. João Marcos Oliveira, pelos relevantes serviços prestados junto ao Exército Brasileiro.

Nº 308/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, voto de congratulações ao Subtemente do Exército, Sr. Wolmer Luiz de Oliveira Santos, em assumir o cargo de Chefe de Instrutor do Tiro de Guerra 02-028 de Piracicaba e pelos relevantes serviços prestados junto ao Exército Brasileiro. 


E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 012/18 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que altera dispositivo do Capítulo V, do Título II, da Lei Complementar no 178/06, que “dispõe sobre a consolidação da legislação que disciplina o Código de Posturas do Município de Piracicaba”, (com Nova Redação). 


Projetos de Lei

Nº 329/18 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que institui o “Dia Municipal de Conscientização Sobre o Vitiligo”, (com Nova Redação).

Nº 004/19 - De autoria do Executivo, que autoriza a Prefeitura do Município de Piracicaba a outorgar concessão de uso de próprio municipal para exploração de serviços de restaurante junto ao prédio do Centro Cívico, Cultural e Educacional “Florisvaldo Coelho Prates”, mediante licitação, visando o fornecimento de alimentação aos servidores públicos municipais a preços moderados e dá outras providências. 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 296/18 - De autoria do vereador Laercio Trevisan Júnior, que revoga dispositivo da Lei nº 7.238/11, que “disciplina a nomenclatura de próprios, unidades municipais, vias e logradouros públicos, revoga as Leis Municipais nº 4.692/99, nº 5.739/06, nº 6.074/07 e nº 6.334/08”.

Nº 018/19 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que denomina de “Orlando Louvadini”, o Parque Linear do Bongue, Bairro Ondas, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 043/19 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que denomina prolongamento de via pública no Bairro Jupiá. 

TRIBUNA POPULAR – Luiz Américo Chitolina
Tema – Canil Municipal - Atendimento

TRIBUNA POPULAR – Maria Celi Amancio
Tema – Projeto “Vitiligo – Meu Lugar ao Sol”

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 013/19
AUTORIA – Gilmar Rotta
PARA – Diretoria da 8ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil - Gestão 2016/2018

1º ORADOR – ver. Osvaldo Airton Schiavolin com 7 minutos. 

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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