

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
VIGÉSIMA SEGUNDA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E CINCO 
DIAS DO MÊS DE 
ABRIL 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projetos de Decreto Legislativo

Nº 049/18 - De autoria do Laércio Trevisan Júnior, que acrescenta dispositivos ao Decreto Legislativo nº 45/2018, que “institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba o ‘Fórum Permanente de Segurança Pública’, revoga o Decreto Legislativo nº 27/2011 e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que ‘unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências’”.
 
Nº 009/19 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que concede Título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências.

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 007/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que concede Título de “Cidadã Piracicabana” e dá outras providências, com:
Substitutivo 01 da C.L.J.R.; e
Emenda 01 ao Substitutivo 01 da C.L.J.R. 

Moção

Nº 066/19 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, de aplausos à equipe médica do Hospital Unimed Piracicaba, pela realização da primeira cirurgia cardíaca da unidade.

Requerimento

Nº 333/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações administrativas, financeiras e operacionais ao Semae – Serviço Municipal de Águe e Esgoto. 

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 019/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que denomina de “Luiz Antonio Rochele”, a pista de caminhada o Bairro Clube de Campo, neste Município, (com Nova Redação).

Nº 031/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que denomina via pública no Loteamento Nova Piracicaba e revoga dispositivo do Decreto nº 779/69.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 001/19 - De autoria do Executivo, que altera dispositivos constantes da Lei Complementar nº 178/2006 - Consolidação da legislação que disciplina o Código de Posturas do Município e dá outras providências.

Projeto de Lei

Nº 048/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Mathias de Albuquerque”, via pública no Bairro Castelinho e revoga a Lei nº 9.008/18

TRIBUNA POPULAR – José Gonçalves Veras
Tema – Saúde e Previdência

TRIBUNA POPULAR – Ely Eser Barreto César
Tema – P.L. que altera a representação do Comdema

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 053/19
AUTORIA – José Marcos Abdala
PARA – Thereza Alves - Musicista

1º ORADOR – ver. Matheus Antonio Erler, com seis minutos
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“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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