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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
QUADRAGÉSIMA SEGUNDA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
QUINZE 
DIAS DO MÊS DE 
AGOSTO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 121/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Escola Municipal Maria Canale Angelelli pelo 25º aniversário de fundação.

Nº 138/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos ao atleta piracicabano Diogo Soares Brajão pela conquista de ótimos resultados na final das argolas do Mundial Júnior de Ginástica Artística, realizado em Gyor, na Hungria.

Nº 139/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Cervejaria Leuven pela conquista dos prêmios internacionais “World Beer Awards” de melhores cervejas do mundo.

Requerimentos

Nº 536/19 - De autoria do vereador José Aparecido Longatto, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração aos 25 anos de fundação da Escola Municipal Maria Canale Angeleli.

Nº 618/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita ao Plenário mudança de data para a realização da Reuniâo Solene em comemoração aos 30 anos de atividades do Projeto Desporto de Base – PDB, conforme Requerimento nº 419/19. 

Nº 619/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Indicação 1099/19.

Nº 620/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Indicação 1461/19.

Nº 621/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Indicação 1458/19.

Nº 622/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Indicação 1582/19.


Nº 623/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre reformas de jazigos no Cemitério Municipal da Vila Rezende.

Nº 624/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Indicação 1337/19.

Nº 625/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a parceria com a empresa com o intuito de combater a dengue no Município de Piracicaba.

Nº 626/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a proposta de atualização do Estatuto da Guarda Civil Municipal.

Nº 627/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre resposta à Indicação nº 1789/19.

Nº 632/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre descarte de esgoto de condomínio do bairro Jardim Nova Iguaçu. 

Nº 633/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre falta de sacos de lixo para as “margaridas” e o número de “margaridas” por bairros no Município.

Nº 638/19 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as filas de espera para realização de consultas médicas no Município.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 001/19 - De autoria do Executivo, que altera dispositivos constantes da Lei Complementar nº 178/2006 - Consolidação da legislação que disciplina o Código de Posturas do Município e dá outras providências, com:
Emenda 01 do vereador Laércio Trevisan Júnior
Emenda 02 do vereador Laércio Trevisan Júnior

Projetos de Lei

Nº 135/18 - De autoria do Paulo Roberto de Campos, que dispõe sobre a divulgação da lista de espera de consultas e exames médicos, do balanço dos atendimentos, e dos exames e intervenções cirúrgicas realizadas no âmbito do Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 071/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de “Paulo Sgarbieroo campo de futebol do Bairro São Dimas, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 099/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Penido Polizel”, a Estrada Municipal PIR-003/258, situada entre os bairros rurais Serrote e Monjolinho, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

TRIBUNA POPULAR – Pedro Luiz da Cruz
Tema – Campanha de doação de sangue

TRIBUNA POPULAR – Marcelo Rosa Ferreira
Tema – O chamado de cada líder comunitário

TRIBUNA POPULAR – Robson Job de Souza Santos
Tema – Regularização Moro Frete e Moto Taxi


NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 


1º ORADOR – ver. José Marcos Abdala, com sete minutos




- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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