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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
QUADRAGÉSIMA QUARTA 
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DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 121/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Escola Municipal Maria Canale Angelelli pelo 25º aniversário de fundação.

Nº 141/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, de aplausos ao lutador Marcos Alves pela conquista da Taça Paulo Zorello de Kinckboxing, na categoria 71 kg disputado em Brasília – DF.

Nº 142/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, de aplausos ao Projeto Social do Departamento Feminino do Centro Cultural e Recreativo Cristovão Colombo pelo relevante trabalho realizado em nosso Município.

Nº 143/19 - De autoria do vereador Wagner Alexandre de Oliveira, de aplausos à Empresa Caterpillar, por ter sido eleita pela terceira vez em primeiro lugar, a melhor empresa para se trabalhar no Brasil

Requerimentos

Nº 646/19 - De autoria dos vereadores José Aparecido Longatto e André Gustavo Bandeira, que solicita para realização de reunião solene em comemoração aos “25 anos de fundação da Escola Municipal Maria Canelle Angelelli”.

Nº 652/19 - De autoria dos vereadores José Aparecido Longatto e André Gustavo Bandeira, que solicita autorização para realização de reunião solene em comemoração aos “25 anos de fundação da Escola Municipal Maria Canelle Angelelli” na sede da creche.

Nº 654/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdalla, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a manutenção da ponte pênsil localizada na Avenida Maurice Allain.

Nº 655/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, voto de congratulações ao piloto Francisco Munhoz Filho – Angi Munhoz, pelas conquistas e grande contribuição ao automobilismo piracicabano.

Nº 656/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, voto de congratulações a Maks Weiser, pelos 52 anos do Título de Campeão Paulista de Automobilismo na categoria Turismo Força Livre (até mil cilindradas), no ano de 1967.

Nº 657/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, voto de congratulações a Maks Hahn Júnior, pelos 53 anos de conquista do Campeonato Paulista de Automobilismo no ano de 1966.

Nº 658/19 - De autoria do vereador Matheus Antonio Erler, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a possibilidade da instalação de redutores de velocidade e melhorias no Trânsito na Avenida Luiz Pereira Leite, Bairro Serra Verde.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 071/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de “Paulo Sgarbiero” o campo de futebol do Bairro São Dimas, neste Município, (com Nova Redação).

Nº 081/19 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que dispõe sobre denominação do Sistema de Lazer 02 do Loteamento Vem Viver Piracicaba I, no Bairro Vila Sônia, neste Município, (com Nova Redação).

Nº 135/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que altera dispositivo da Lei nº 9029/18, que dispõe sobre denominação de Praça no Loteamento Residencial Eldorado, Bairro Cecap, neste Município.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 041/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que denomina de “Ruth Rodrigues de Godoy”, a Academia ao Ar Livre no Loteamento Residencial Eldorado, Bairro Cecap, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 059/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que denomina de “Maria Madalena Peron Sinioni”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Jardim Diamante, Bairro Vila Fátima, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

[bookmark: _GoBack]Nº 077/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotrta, que denomina de “Maria Edemildes Franch Martins”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Residencial Villa Real, Bairro Jardim Califórnia, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

TRIBUNA POPULAR – José Carlos B. de Souza Magazine
Tema – Tarifa; hidrômetros e esgoto - Semae

TRIBUNA POPULAR – Valdemar Correr
Tema – Regularização fundiária dos Bairros Santana e Santa Olímpia.

TRIBUNA POPULAR – Amaril Antonio Giusti
Tema – Avanço do perímetro urbano sobre a zona rural.

NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 


1º ORADOR – ver. Lair Braga

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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