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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
TRIGÉSIMA QUINTA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
DEZ 
DIAS DO MÊS DE 
JUNHO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 104/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de aplausos à Rádio Educativa FM, na figura do radialista Fábio Cardoso Monteiro, em comemoração aos 70 anos do programa musical “Pelos Caminhos da Saudade”.

Nº 105/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, de aplausos à equipe gestora da Escola Estadual Professor João Alves de Almeida pelos relevantes serviços prestados na área educacional e social na cidade de Piracicaba.

Nº 106/19 - De autoria do vereador Osvaldo Aírton Schiavolin, de aplausos à Paróquia São José pelo Jubileu de 60 anos de criação.

Requerimentos

Nº 463/19 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a falta de resposta à Indicação 1119/19, que “solicita instalação de toldo no PSF do Bairro Mário Dedini”.

Nº 466/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, voto de congratulações ao Centro Comunitário do Bairro Monte Alegre pela eleição da nova diretoria.
 
Nº 467/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de semáforo na Rua Garcia Rodrigues Bueno, nº 14, entre os bairros Vila Independência e Jardim Brasília.

Nº 468/19 - De autoria da Comissão de Estudos do Semae, que solicita ao Plenário da Câmara de Vereadores de Piracicaba, a prorrogação do prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Estudos que tem por finalidade, avaliar os problemas relacionados ao SEMAE – Serviço Municipal de Água e Esgoto de Piracicaba, constituída pela Resolução nº 02, de 28 de março de 2019.

Nº 469/19 - De autoria da Comissão de Estudos do Semae, que que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Edital de Concorrência 01/2011 do SEMAE, para escolha da melhor proposta de parceria público privada, na modalidade administrativa, para a concessão do serviço público de esgotamento sanitário, com ampliação e modernização do sistema de esgotamento sanitário.

Nº 470/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Bolsa Família.

Nº 471/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a programação para ao serviço de corte árvore localizada na Rua Fernando Ferrari, em frente ao número 34, Bairro Santa Terezinha.

Nº 472/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre estudo técnico para instalação de redutor de velocidade na Rua João da Cunha Raposo, Bairro Jardim Astúrias II, já solicitado através da Indicação nº 3516/17.

Nº 473/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Programa de Gestão de Centros Comunitários.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 001/19 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que denomina de “Esther Sorsen Chaddad”, via pública do Loteamento Parque Residencial Damha II, Bairro Jupiá/Ondas, neste Município.
 
Nº 061/19 - De autoria das vereadoras Nancy A. Ferruzzi Thame e Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que dispõe sobre as diretrizes para a política de enfrentamento à violência contra a mulher e consolidação da rede de prevenção, atendimento e proteção à mulher no Município de Piracicaba.
 
E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK3]Nº 010/18 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei Complementar nº 251/2010, que “dispõe sobre a consolidação da legislação que disciplina a proteção ao meio ambiente, os programas e as iniciativas na área de interesse ambiental do Município de Piracicaba”, no que tange ao Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - COMDEMA.

Projetos de Lei

Nº 010/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de “Marilene Gallina Tabai”, via pública do Loteamento Jardim Primavera, Bairro Jardim Primavera, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 028/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Vilma Frota Teixeira Mendes”, o Sistema de Lazer 03 do Loteamento Residencial Bertolucci, Bairro Jardim Califórnia, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 089/19
AUTORIA – Adriana C. Sgrigneiro Nunes
[bookmark: _GoBack]PARA - Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes e à Empresa Via Ágil

1º ORADOR – ver. José Marcos Abdala

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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