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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
TRIGÉSIMA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E TRÊS 
DIAS DO MÊS DE 
MAIO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 087/19 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, de aplausos à ArcelorMittal, Unidade Piracicaba, pelos 25 anos de existência e atuação em Piracicaba.

Nº 088/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, de aplausos ao Senhor José Aparecido de Moraes, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Piracicaba.

Requerimentos

Nº 398/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia dos Profissionais da Comunicação.

Nº 408/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Van Escolar.

Nº 409/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que convoca e convida autoridades, bem como demais interessados para participarem de Audiência Pública para discussão sobre as pessoas em situação de rua em Piracicaba.

Nº 410/19 - De autoria do vereador Laercio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre recapeamento asfáltico na Rua Luiz de Queiroz, entre os números 1210e 1356, região central da cidade.

Nº 411/19 - De autoria da Comissão de Estudos do Semae, que solicita informações ao Serviço Municipal de Água e Esgoto sobre o Conselho Municipal de Regulação e Controle Social.

Nº 413/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que que solicita informações ao Presidente do Semae sobre a conta de água e esgoto da consumidora Senhora Maria Fernandes Pereira da Silva.

[bookmark: _GoBack]
Nº 415/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as prestações de contas das Escolas de samba de Piracicaba junto à Prefeitura Municipal.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei

[bookmark: OLE_LINK1]Nº 083/19 - De autoria do Executivo, que institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o Fundo Municipal do Trabalho, nos termos da Lei Federal nº 13.667/18 e dá outras providências.

TRIBUNA POPULAR – Jaedson Campos de Souza
Tema – Influência da igreja na vida dos jovens de uma cidade

TRIBUNA POPULAR – José Carlos B S Magazine
Tema – Fiscalização PPP esgoto – Lagoa do Santa Rosa

NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 

SUSPENSÃO DE EXPEDIENTE – Requerimento nº 173/19
Autoria – Vereador Pedro M. Kawai
Organizadores da “Semana Municipal do Brincar”, explanação sobre o evento.

1º ORADOR – ver. Osvaldo Aírton Schiavolin

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07

Obs.: Para esta data foram convocadas duas Reuniões Extraordinárias para a deliberação das seguintes matérias:

Projetos de Lei Complementar

Nº 006/19 - De autoria do Executivo, que autoriza a Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de Piracicaba a aprovar o Plano de Regularização Fundiária de Interesse Específico do “Loteamento Residencial Benvenuto”, nos termos em que especifica e de acordo com a Lei Federal nº 13.465/2017 e suas alterações e dá outras providências, (com Emenda 01 da vereadora Nancy A. F. Thame e outros). 

Nº 007/19 - De autoria do Executivo, que autoriza a Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de Piracicaba a aprovar o Plano de Regularização Fundiária de Interesse Específico do “Loteamento Residencial Irmãos Formaggio II”, nos termos em que especifica e de acordo com a Lei Federal nº 13.465/2017 e suas alterações e dá outras providências, (com Emenda 01 da vereadora Nancy A. F. Thame e outros).
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