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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
SEXAGÉSIMA NONA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E UM 
DIAS DO MÊS DE 
NOVEMBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Resolução

Nº 013/19 - De autoria dos vereadores Isac Alves de Souza e Matheus Antonio Erler, que institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba o Programa “Laboratório de Ideias Legislativas – Lab-Id”, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Moção

Nº 218/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, de aplausos ao Conselho da Mulher Empresária da Acipi – Associação Comercial e Industrial de Piracicaba, pela realização do Centésimo Encontro da Mulher Empresária.

Requerimentos

Nº 932/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a solicitação de vistoria e limpeza da galeria de águas pluviais localizadas na Rua Ipuã, conforme protocolo nº 72.718/19.

Nº 935/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre valores destinados pelo Plano Plurianual vigente para ações voltadas à inserção de adolescentes egressos das instituições de acolhimento do Município.

Nº 936/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo s sobre valores destinados pelo Plano Plurianual vigente para ações voltadas a combater o uso de álcool e outras drogas pelas crianças e adolescentes do nosso Município.

Nº 937/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, Voto de Congratulações ao Esporte XV de Novembro de Piracicaba pelos 106 anos de história e fundação e pela conquista do vice-campeonato da Copa Paulista de Futebol.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 091/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que denomina de “Luciano Nunes Montenegro”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Jardim Esplanada, Bairro Paulicéia, neste Município, (com Nova Redação).

Nº 198/16 - De autoria do ex-vereador Pedro Luiz da Cruz, desarquivado por solicitação do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Irene Buso Galhardo”, via pública do Loteamento Residencial e Comercial Villa D´Itália 2, Bairro Dois Córregos, neste Município, (com Nova Redação).

Nº 102/19 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que dispõe sobre a obrigatoriedade de criação de um plano de evacuação em situações emergenciais ou de riscos nas instituições particulares de ensino, (com Nova Redação).

Nº 146/19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Fernando Cesar Alonso – Zé da Bala”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Vila Prudente, Bairro Piracicamirim, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 148/19 - De autoria do vereador Carlos Gomes da Silva, que denomina de “Irão de Toledo”, a Estrada PIR-296, no Distrito de Anhumas, neste Município.

Nº 227/19 - De autoria do vereador José Aparecido Longatto, que denomina de “Engº José Augusto Rego Seydell”, a Estação de Tratamento de Esgoto ponte do Caixão, Bairro Ondas, neste Município, (com Nova Redação).

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 303/17 - De autoria do vereador Osvaldo Aírton Schiavolin, que denomina de “Antonio Sbravatti, via pública do Loteamento Residencial Mônaco, Bairro Jardim Califórnia, neste Município.

Nº 003/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que dispõe sobre a instalação de fraldário nos estabelecimentos que especifica, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 190/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Antonio José da Conceição”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.). 

Nº 191/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Elias de Almeida Prado”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 192/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “José Ferraz Pacheco”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 193/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “João de Souza Aranha”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 194/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “José Leme de Oliveira”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 197/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Joaquim José da Silva”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 202/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que instituti as comemorações alusivas ao “Dia Internacional da Tolerância” no Calendário Oficial de Eventos do Município de Piracicaba, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 212/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Nicolau Najim Labaki”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.

Nº 226/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Geraldo Donizete Rodrigues”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.


Nº 242/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que denomina de “Lilian de Cássia Campello”, a Unidade do PSF – Programa de Saúde da Família, do Loteamento Residencial Paineiras, Bairro Novo Horizonte, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 243/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que denomina de “Marlene Alves de Almeida”, a Quadra Poliesportiva do Loteamento Jardim Monte Líbano, Bairro Monte Líbano, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

[bookmark: _GoBack]Nº 271/19 - De autoria da comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação da Rua Corcovado e de vias públicas do loteamento Jardim Campos Elíseos, no bairro Santa Terezinha, neste Município e revoga o Decreto nº 3.914/84, a Lei nº 7.653/13, o inciso V do art. 1º da Lei nº 8.821/17 e o inciso IX do art. 3º da Lei 9.106/18.
 



TRIBUNA POPULAR
Tema -

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO  Nº 
AUTORIA –
PARA -  

NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 


SUSPENSÃO DE EXPEDIENTE

1º ORADOR – ver. Nancy A. Ferruzzi Thame, com sete minutos reservados 




- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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