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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
SEXGÉSIMA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
DEZESSETE 
DIAS DO MÊS DE 
OUTUBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)






E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 190/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, de aplausos ao Bispo da Igreja Evangélica Arrebanhando Almas para Cristo e Sargento da Reserva da Polícia Militar, Francisco Alves, pelo lançamento do livro “Do outro lado da Meia Noite”.

Nº 191/19 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de aplausos ao Presidente Mundial da Igreja do Evangelho Quadrangular, Reverendo Glenn Burris Júnior, por todos os serviços prestados ao Evangelho e à Igreja de Cristo no Mundo.

Requerimento

Nº 820/19 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os serviços de varrição e coleta de lixo no bairro Santa Cecília.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 181/19 - De autoria do Executivo, que altera remuneração e carga horária das Funções de Professor Substituto de Educação Física (área de educação), de que tratam as Leis nº 6.628/09, 8.182/15 e nº 9.115/18.

[bookmark: OLE_LINK1]Nº 246/19 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei nº 8.375/15 que “autoriza o Município de Piracicaba, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, a firmar convênio com a ASSOCIAÇÃO ILUMINA, visando estabelecer e regulamentar parceria para a execução do Projeto Ilumina Prevenção e Diagnóstico Precoce do Câncer e dá outras providências”, modificada pela Lei nº 9.011/18. 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 142/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que institui o “Dia Municipal do Batuque de Umbigada” no Calendário Oficial de Eventos do Município.

Nº 164/19 - De autoria dos vereadores Nancy Ap. F. Thame e Carlos Gomes da Silva, que altera e acresce dispositivos à Lei nº 7.763/13, que dispõe sobre a parada segura no período noturno para usuários do transporte coletivo no Município de Piracicaba.

TRIBUNA POPULAR – Airan Prada Jorge Rodrigues
Tema – Evento “Arte no Lago”

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 167/19
AUTORIA – Pedro M. Kawai
PARA – Lupy Futebol Clube 

1º ORADOR – ver. Osvaldo Airton Schiavolin

- Fim -

[bookmark: _GoBack]“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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