

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E TRÊS DIAS 
DO MÊS DE 
SETEMBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Lei

Nº 134/19 - De autoria do Executivo, que acresce dispositivos à Lei nº 6.246/08 – consolidação das leis na área de interesse social, a fim de instituir auxílio às famílias guardiãs extensas ou ampliadas, no âmbito da Proteção Social Especial do Sistema Único de Assistência Social, executado em Piracicaba e dá outras providências.
 
E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moção

Nº 178/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Escola Municipal Professora Fátima Oliveira pelo 10º aniversário de fundação.

Requerimentos

Nº 740/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a limpeza pública na cidade de Piracicaba.

Nº 741/19 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a quantidade de vagas previstas no período integral e parcial nas creches do Município para o ano letivo de 2020.

Nº 743/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o procedimento de regulamentação e aplicação da Lei Estadual nº 17.137, que garante à gestante a faculdade de optar pelo parto cesariana a partir de 39 semanas de gestação, bem como a analgesia quando escolhido o parto normal, no Município de Piracicaba.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 172/19 - De autoria do Executivo, que altera requisitos dos cargos/empregos de Analista de Laboratório, criados pelas Leis nº 3.024/89, nº 3.958/95, nº 4.064/96, nº 6.815/10, nº 7.312/12 e nº 9.175/19.

[bookmark: OLE_LINK2] Nº 180/19 - De autoria do Executivo, que altera o organograma e dispositivos constantes da Lei nº 3.339/91, alterada pelas de nº 6.585/09 e nº 7.056/11, a fim de modificar a estrutura administrativa da Secretaria Municipal de Saúde, cria Funções Gratificadas e dá outras providências, (com Nova Redação).
 

TRIBUNA POPULAR Antonio Ferraz de Campos
Tema – Projeto Prevenir, Educar e Reciclar

TRIBUNA POPULAR – Amarildo Antonio Giusti
Tema – Avanço do Perímetro Urbano sobre área rural 


NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 


1º ORADOR – ver. Osvaldo Airton Schiavolin com 2 minutos reservados


- Fim -

[bookmark: _GoBack]“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07


Senhores Vereadores:

Lembramos que para esta data foram convocadas duas Reuniões Extraordinárias (9ª e 10ª), com início após o término da presente reunião, para a deliberação do P.L. nº 141/19, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Piracicaba (LDO), para o exercício de 2020 e dá outras providências.
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