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E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 244/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que institui o “Dia de reflexão sobre Doenças Inflamatórias Intestinais” no Calendário Oficial de Eventos do Município (com Emenda 01 à Nova Redação).

Nº 306/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Ana Letícia Soares de Aguiar”, a Academia ao Ar Livre do loteamento Parque do Sabiá, no Bairro Novo Horizonte, neste Município, (com Nova Redação). 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O


Projetos de Lei

Nº 289/18 - De autoria do vereador Lair Braga, que denomina de “Rosinha Pereira Ferreira”, via pública localizada entra a Avenida Alidor Pecorari e o Calçadão da Rua do Porto, Bairro Parque da Rua do Porto, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº010/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que denomina de “Benjamin Tavares Ferraz”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Parque das Águas, Bairro Vale do Sol, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).  

Nº 035/20 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que denomina de “Clélia Barbosa de Oliveira, o antigo Camelódromo Central, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 
 
Nº 037/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Theresinha José Verdicchio Presotto, via pública do Loteamento Palmeiras, Bairro Santa Rosa, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 100/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de via pública no loteamento Chácara Floresta, no bairro Verde, neste Município e revoga o Decreto nº 784/69. 

Nº 101/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre oficialização de denominações de vias públicas já existentes nos bairros Centro, Cidade Alta, São Dimas, Clube de Campo, Parque da Rua do Porto, Morumbi e Vila Monteiro, neste Município e revoga a Lei nº 364/53.

Nº 102/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominações de vias públicas nos bairros Dois Córregos, Santa Terezinha e Vila Rezende, neste Município e revoga as Leis nº 4.551/98, nº 4.552/98, nº 7.442/12 e o inciso VI do art. 15 da Lei nº 6.377/08.

Nº 103/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de vias públicas no loteamento Jardim Conceição, no bairro Santa Terezinha neste Município e revoga o Decreto nº 571/96.

Nº 104/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre oficialização da denominação de Travessa no bairro Verde, neste Município. 

Nº 105/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominações de vias não oficiais no local conhecido como Recreio dos Bandeirantes, no bairro Pompéia, neste Município e revoga as Leis nº 7.462/12 e nº 7.855/14. 

Nº 106/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de praças nos bairros Nova América e Piracicamirim, neste Município e revoga as Leis nº 405/53 e nº 5.330/03.

[bookmark: _GoBack]- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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