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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
SEXTA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
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)






E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 044/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que concede o Título Honorífico de Líder Comunitário. 

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 021/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, de aplausos à Sra. Vanessa Moura Rocha e ao Sr. Luiz Maluf Zaidan pelos relevantes serviços prestados junto à Comissão de Proteção dos Animais da Ordem dos Advogados do Brasil – 8ª Subseção Piracicaba/SP.

Nº 022/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, de aplausos à Farmácia de Manipulação Biotipo pelos 20 anos de fundação.

Nº 023/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à REDE DROGAL pelos 85 anos de fundação.

Requerimentos

Nº 147/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini Silva que solicita informações ao Chefe do Executivo relativas a execução dos reparos necessários no alambrado que circunda o campo de areia na rua Honduras, próximo ao cruzamento com a Avenida Edne Rontane Basset, no Bairro Monte Feliz, conforme apresentado no oficio 569/2019 e na Indicação nº 1903/2018.

Nº 149/20 - De autoria dos vereadores Nancy A. Ferruzzi Thame e Paulo Seade Serra que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Projetos e Recursos de Habitação de Interesse Social – HIS, reiterando solicitação feita em Requerimento de nº 213/2019, datado de 13 de março de 2019.

Nº 150/20 - De autoria dos vereadores Nancy A. Ferruzzi Thame e Paulo Seade Serra que solicitam informações ao Chefe do Executivo sobre o Plano Municipal de Mobilidade Urbana.

Nº 151/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o tombamento do imóvel utilizado como moradia pelo Frei Sigrist, situado no núcleo Jardim Glória II.

Nº 152/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre projetos de pistas oficiais para o esporte Bicicleta de Montanha - ‘’Mountain Bike’’.

[bookmark: _GoBack]Nº 153/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, voto de congratulações ao Coronel/PM Willians de Cerqueira Leite Martins, por assumir oficialmente o Comando de Policiamento do Interior (CPI-9) de Piracicaba.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 174/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Sueli Aparecida Pagotto de Menezes”, o Sistema de Lazer 3 (três), do loteamento Terras Di Treviso, no Bairro Jardim São Francisco, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 198/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Luiz Alcindo Bruno”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco.
 
TRIBUNA POPULAR – Fabio Nobre Gil.
Tema – Classificação exagerada do Barro Jardim Europa.

TRIBUNA POPULAR – Daniela Fernanda Ribeiro.
Tema – 1. Ônibus, Transporte púbico, Linhas retiradas do bairro; 2. Radares.

TRIBUNA POPULAR – Marco Ferreira.
Tema – Multa de trânsito – Arrecadação, destinação e competências.

NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 

SUSPENSÃO DE EXPEDIENTE – Req. 131/20
Autoria: José Marcos Abdala 
Participação da senhora Vania Maria da Silva Soares, Secretária-geral e presidente do Comitê Gestor do Fórum Inter-Religioso para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença da Secretaria de Estado da Justiça e Cidadania do Governo do Estado de São Paulo, que abordará o tema Fórum Inter-Religioso no Município de Piracicaba.

1ª ORADORA – ver. Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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