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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE.









E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Requerimentos

Nº 154/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita autorização do Plenário para realização de Reunião Solene em comemoração ao aniversário do Bairro São Dimas.

Nº 169/20 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, voto de congratulações ao Instituto Liberta pela campanha “Sexo com crianças: está na hora de acabar com esse carnaval”.

Nº 170/20 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os CAPs (Centro de Atenção Psicossocial) de Piracicaba, conforme Requerimento nº 907/19.

Nº 176/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a situação da galeria (Córrego do Itapeva), localizado sob a Avenida Armando de Salles Oliveira.

Nº 177/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os leitos hospitalares gerenciados pela Prefeitura Municipal nos meses de janeiro e fevereiro de 2020.

Nº 178/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, voto de congratulações à Banda Souela por seu destacado projeto artístico voltado ao empoderamento feminino e à cultura de paz.

Nº 181/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os atendimentos oftalmológicos junto à Secretaria Municipal de Saúde de Piracicaba. 


E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 270/16 - De autoria do ex-vereador Pedro Luiz da Cruz, desarquivado por solicitação do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Oswaldo Ducatti”, o Sistema de Lazer 2 do Loteamento Residencial e Comercial Villa D´Itália 2, Bairro Dois Córregos, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 203/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Marlene de Souza Silva Sattolo”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 216/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Anézio Pedro dos Santos”, o campo de futebol de areia do Bairro Novo Horizonte, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 256/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Aírton Francisco Campos”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco.

Nº 263/19 - De autoria do vereador Wagner Alexandre de Oliveira, que denomina de “Liliane Margarete Callegari Machado”, o espaço verde do Loteamento Jardim Sol Nascente, Bairro Pompeia, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 264/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que denomina de “Cezário de Campos Ferrari”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

TRIBUNA POPULAR – Eber Constantinov
Tema – Segurança no Distrito de Artemis – Resposta ao Requerimento nº 101/20

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 175/19
AUTORIA – Nancy A. Ferruzzi Thame
PARA - Nara Perobelli de Moraes 

1º ORADOR – ver. Paulo Eduardo Seade Serra

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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