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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
VIGÉSIMA TRECEIRA 
REUNIÃO 
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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 020/20 - De autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura do Município de Piracicaba, referentes ao exercício financeiro de 2017.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 306/19 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Ana Letícia Soares de Aguiar”, a Academia ao Ar Livre do loteamento Parque do Sabiá, no Bairro Novo Horizonte, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 006/20 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que denomina de “Dorival Paes de Camargo”, o Sistema de Lazer 02 (dois) do loteamento Vem Viver Piracicaba I, no bairro Vila Sônia, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 007/20 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Praça Rotatória OAB Piracicaba”, a rotatória localizada entre a Rua Frei Honório Franco, no bairro Jardim Abaeté, e a Rua Guerino Lubiani, no bairro Dois Córregos, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 015/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que denomina de “Edinaldo Azevedo Araújo”, o Sistema de Lazer 02 (dois) do loteamento Recanto das Pedras, no bairro Mário Dedini, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 025/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que denomina de “Angelo Rafael Galvani” a Academia ao Ar Livre no loteamento Jardim Tomazella, no bairro Água Branca, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 



Nº 064/20 - De autoria do Executivo, que autoriza a Prefeitura do Município de Piracicaba a conceder subsídio para custeio do Sistema Público de Transporte Coletivo, seguindo os parâmetros estabelecidos nesta Lei e revoga a Lei nº 8.301/2015.

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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