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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
VIGÉSIMA QUINTA 
REUNIÃO 
EXTRA
ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
TRÊS DIAS 
DO MÊS DE 
AGOSTO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 021/20 - De autoria do vereador Matheus Antonio Erler, que concede Medalha de Mérito Legislativo e dá outras providências. 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 307/19 - De autoria do vereador Pedro m. Kawai, que denomina de “Antonio Carlos Barbosa Herrera”, A Academia ao Ar Livre do Loteamento Jardim Gilda, Bairro Mário Dedini, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 308/19 - De autoria do vereador Pedro m. Kawai, que denomina de “Rosaly Aparecida Curiacos de Almeida Leme”, A Academia ao Ar Livre no Bairro Jardim Itapuã, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 026/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Elza Gozzo Soldatti”, rotatória do Loteamento Terras di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).  

Nº 028/20 - De autoria da vereadora Adriana Cristina Sgrigneiro nunes, que denomina de “Orácio Aude”, a Academia ao Ar Livre dos Loteamentos Piracicaba I, II e III, e Residenciais Parque dos Ipês Branco, Roxo e Amarelo, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 031/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Geraldo Polizel” a Estrada Rural PIR 007/260, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 041/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que denomina de “Elizabete Aparecida Ambrosano de Arruda”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Vila Industrial COHAB – Bandeirante, Bairro Vila Industrial, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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