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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 058/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de apelo aos Exmos. Srs. Secretário da Educação do Governo do Estado de São Paulo, e da Segurança Pública, para que incluam o tema “segurança individual e coletiva” nas pautas dos Conselhos Escolares de escolas públicas e privadas do Estado de SP.

Nº 059/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de aplausos ao Sensei Beninho Mattos pela promoção a Kodansha pela Confederação Brasileira de Judô.

Nº 060/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, de aplausos para o escritor e Comendador Andrés Luciano Guerra Tumang, pelo lançamento do seu 6º Livro que tem como título: “2020 a Revolução 4.0”.

Requerimentos

Nº 273/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as inspeções veiculares feito nos ônibus da empresa TUPI.

Nº 274/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que solicita informações ao Chefe do Executivo acerca do número de veículos da frota de ônibus de transporte público nos horários de pico.

Nº 275/20 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de lombofaixa em frente a LBV Piracicaba, localizada na Rua Lázaro Lozano, nº 46, no bairro Vila Monteiro, objeto da indicação nº. 3238/2019.

Nº 277/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Processo de Municipalização do Ensino no Munícipio de Piracicaba, referente à Escola Municipal “Ada Dedini Ometto”, localizada na Av. Dr. Clemente Ferreira, nº 946, Bairro Vila Rezende, criada pelo Decreto nº 17.245 de 11/10/2017.

Nº 278/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a coleta de lixo hospitalar de clínicas veterinárias no Município de Piracicaba.

Nº 279/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a autorização da construção da USF Vem Viver I.

Nº 280/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre regulamentação de trânsito de caminhões na Avenida Centenário.

Nº 281/20 - De autoria da vereadora Nancy A. F. Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre possibilidade de escalonamento da contribuição previdenciária de 14% sobre os vencimentos dos servidores municipais.

Nº 282/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o pregão eletrônico 45/2020 – contratação de serviço de sonoplasta.

Nº 283/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o fornecimento de kit de alimentação suplementar durante a pandemia, assim como, do contrato firmado com a empresa Nutriplus Alimentação e Tecnologia LTDA.

Nº 284/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os horários de ônibus do transporte público nos bairros de Tanquinho e Godinhos.

Nº 285/20 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo acerca de exames de paciente falecido no Município.

Nº 286/20 - De autoria do vereador Matheus Antonio Erler, que solicita informações ao Chefe do Executivo acerca de auxílio financeiro emergencial destinado a instituições de acolhimentos a idosos aprovado pelo Senado Federal.






E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 119/18 - De autoria do vereador Osvaldo Airton Schiavolin, que denomina de “Professora Roberta Eleutério Amaral”, a Escola Municipal localizada no Loteamento Vida Nova no Bairro Vale do Sol, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 292/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Zair Borges”, via pública do Loteamento Terras di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.
 
Nº 295/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Beatriz Ernestina Berndt”, via pública do Loteamento Terras di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.

Nº 298/19 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Cecília Monteiro Fragoso”, via pública do Loteamento Terras di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.


- Fim -

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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