CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo
Departamento de Assuntos Legislativos
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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS VINTE OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE.
)





E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Parecer Contrário da  C.L.J.R.

AO P.L. Nº 53/2020 - De autoria da Vereadora Nancy Ap. Ferruzi Thame, que autoriza Poder Executivo a constituir o Comitê Especial de Crise para Monitorar e Propor Estratégias para Minimizar os Impactos do Novo Coronavírus – COVID-19, no Município de Piracicaba e dá outras providências. 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 09/2019 - De autoria do Executivo, que altera dispositivos constantes da Lei Complementar nº 178/2006 - consolidação da legislação que disciplina o Código de Posturas do Município - no que tange ao comércio e prestação de serviços de rua e dá outras providências (comércio ambulante), com:

Emenda 01 do vereador Osvaldo Aírton Schiavolin;
Subemenda 01 à Emenda 01 da C.L.J.R.;
Emenda 02 do vereador Laércio Trevisan Júnior;
Subemenda 01 à Emenda 02 da C.L.J.R.;
Emenda 03 do vereador Carlos Gomes da Silva;
Pedido de retirada da Emenda 3, pelo autor;
Emenda 04 da vereadora Nancy A. F. Thame;
Subemenda 01 à Emenda 04 da C.L.J.R.;
Emenda 05 da vereadora Nancy A. F. Thame;
Subemenda 01 à Emenda 05 da C.L.J.R.;
Emenda 06 da vereadora Nancy A. F. Thame;
Subemenda 01 à Emenda 06 da C.L.J.R.;
Emenda 07 da vereadora Nancy A. F. Thame;
Subemenda 01 à Emenda 07 da C.L.J.R.;
Emenda 08 do vereador Carlos Gomes da Silva;
Emenda 09 do vereador Carlos Gomes da Silva;
Emenda 10 do vereador Carlos Gomes da Silva;




Projetos de Lei

Nº 301/2019 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre os serviços de implantação e administração de pátio municipalizado, remoção, guarda e depósito de veículos abandonados em vias públicas ou infratores da legislação de trânsito no município de Piracicaba e dá outras providências, (com Mensagem Modificativa 01).

Nº 302/2019 - De autoria do Executivo, que aprova o Plano Diretor de Turismo do Município de Piracicaba, nos termos dos anexos desta Lei e revoga expressamente a Lei nº 8.219/2015, com:
Emenda 01 da Vereadora Nancy A.F. Thame;
Emenda 02 dos vereadores Nancy A. F. Thame e Laércio Trevisan Júnior;
Emenda 03 dos vereadores Nancy A. F. Thame e Laércio Trevisan Júnior;

Nº 49/2020 - De autoria do Executivo, que autoriza a alienação de imóvel para implantação de empreendimento habitacional de interesse social no âmbito do Programa Federal Minha Casa Minha Vida faixa 1,5, revoga expressamente a Lei nº 7.549/2013 e dá outras providências.
 
Nº 50/2020 - De autoria do Executivo, que autoriza a alienação de imóvel para implantação de empreendimento habitacional de interesse social no âmbito do Programa Federal Minha Casa Minha Vida faixa 1,5, revoga expressamente a Lei nº 7.732/2013 e dá outras providências.

Nº 51/2020 - De autoria do Executivo, que autoriza o Município de Piracicaba a celebrar convênios com o Governo do Estado de São Paulo, por meio de suas secretarias estaduais e/ou de instituição financeira oficial, visando o recebimento de recursos financeiros provenientes de Emendas Parlamentares, os quais se destinarão às obras de melhoria da infraestrutura que especifica e dá outras providências.  

Nº 52/2020 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos de auxiliar de ação educativa e professor de ensino fundamental, junto ao Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, extingue na vacância empregos CLT e dá outras providências. 

Observação: Os Projetos e outras matérias regimentalmente aptas poderão ser objeto de deliberação nas demais Reuniões Extraordinárias nessa mesma data, conforme determina a Resolução nº 1, de 27 de março de 2020, que “dispõe sobre o funcionamento da Câmara de Vereadores de Piracicaba e estipula procedimentos e regras para fins de prevenção à infecção e à propagação do COVID-19.”

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
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