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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
NONA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
CINCO
 DIAS DO MÊS DE 
MARÇO
 DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projetos de Decreto Legislativo

Nº 047/19 - De autoria do vereador Osvaldo Aírton Schiavolin, que concede Título de Cidadã Piracicabana. 

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 030/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Imobiliária Miguel Imóveis pelos 40 anos de fundação.

Nº 031/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, de aplausos à TV USP Piracicaba pelos 10 anos de atividade.

Nº 032/20 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, de aplausos ao Projeto “Sementes do Amanhã”, pelos 30 anos de ações.

Nº 033/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de apelo ao Chefe do Executivo para a instalação de câmeras da CEMEL (Central de Monitoramento Eletrônico) da Guarda Civil de Piracicaba no perímetro de 13 escolas estaduais que estão com problemas ou ausência de funcionamento do monitoramento por vídeo.

Nº 034/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, de aplausos ao SESC Piracicaba por aderir à campanha “Água de Beber” do SESC-SP que deixa de vender água engarrafada sem gás e ampliam a oferta de água filtrada e gratuita nas comedorias e estruturas de apoio às atividades desenvolvidas pela programação.

Nº 035/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, de aplausos aos produtores rurais Vanderlei Sanches Baesteiro e Marcelo Fernando Ferezini pelo reconhecimento junto ao Programa Municipal de Serviços Ambientais “Preservando o Futuro”, coordenado pela Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, no desenvolvimento de projetos de preservação de áreas verdes, nascentes de rios e ribeirões.

Requerimentos

Nº 164/20 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai que solicita realização da Semana de Conscientização e Prevenção à Alienação Parental no salão nobre da Câmara de Vereadores.

Nº 188/20 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, voto de congratulações ao senhor Nelson Marques da Silva pelos 61 anos de atividades na área de apicultura em Piracicaba.

Nº 189/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o resultado da análise de viabilidade de readequação de área de atuação da PSF São Francisco, conforme Indicação Nº 3667/17.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 202/16 - De autoria do ex-vereador Pedro Luiz da Cruz, desarquivado por solicitação do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Sueli Maria Galhardo”, via pública do Loteamento Residencial e Comercial Villa D´Itália 2, Bairro Dois Córregos, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 166/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira marques, que denomina de “José dos Anjos”, a Área de Lazer do Loteamento Jardim Tatuapé, Bairro Jardim Itapuã, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 256/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Aírton Francisco Campos”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 274/19. - De autoria do Aldisa Vieira Marques que denomina de “Enoque José de Souza” o espaço verde de acompanhamento viário no loteamento Jardim Costa Rica, Bairro Campestre, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 275/19 - De autoria do José Marcos Abdala que denomina de “Valdecir Viude Camilo”, via pública no loteamento Terras di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, neste Município.
 
Nº 289/19 - De autoria do José Marcos Abdala que institui o “Dia da Ação do Coração” no Calendário Oficial de Eventos do Município e dá outras providências.

TRIBUNA POPULAR – José Mariano
Tema – Irmandade São Benedito

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO  Nº 02/20
AUTORIA – Laércio Trevisan Jr
PARA -  Alunos Maria Júlia Venâncio, Mayara Fidelis Silva e Luiz Ottavio Ferreira da Silva do 2º A, da “Escola Estadual Elias de Mello Ayres”

[bookmark: _GoBack]1º ORADOR – ver. Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes com um minuto reservado

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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