

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
DÉCIMA TERCEIRA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
DEZENOVE 
DIAS DO MÊS DE 
MARÇO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 050/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que concede Título de Cidadã Piracicabana e dá outras providências. 

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 010/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que concede Título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências, (com Emendas 01 e 02 da C.L.J.R.).

Moções

Nº 041/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Escola Municipal “Professor Antonio de Mello Cotrin”, pelo 65º aniversário de fundação.

Nº 042/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos aos 70 anos de presença salesiana em Piracicaba e pelos 70 anos de fundação do Colégio Salesiano Dom Bosco Piracicaba.

Requerimentos

Nº 228/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a execução de pavimentação nas ruas Waldomiro Correa e Pedro Proetti, Bairro Vila Rio, conforme Indicação nº 1707/14.

Nº 229/20 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a pavimentação da Avenida Dr. Alexandre Guimarães dos Santos, Loteamento Santa Rita.

Nº 230/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a situação da Estrada “Dorival Pardi” (SP-155/308), trecho de quatro quilômetros entre a Rodovia Cornélio Pires (SP-127) e a entrada da Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo (CEAGESP de Piracicaba).

Nº 231/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a manutenção da iluminação da Avenida Renato Wagner, no Bairro São Dimas.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 216/19 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Anézio Pedro dos Santos”, o campo de futebol de areia do Bairro Novo Horizonte, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 232/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de “Waldir Libório Stipp”, via pública do Loteamento Terras Di Treviso, Bairro Jardim São Francisco, (com Nova Redação).

[bookmark: OLE_LINK7]Nº 021/20 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos e extinção de empregos, junto ao quadro de pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, especificamente nas áreas da Ação Cultural e Turismo, Defesa do Meio Ambiente, Educação e Saúde e dá outras providências.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

[bookmark: OLE_LINK3]Nº 001/20 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei Complementar nº 221/08 que “dispõe sobre a consolidação das leis que disciplinam as atividades, os programas e as iniciativas na área da saúde e higiene pública do município de Piracicaba, bem como especifica a natureza e as funções da Secretaria Municipal da Saúde (SEMS) e suas Unidades Auxiliares na gestão da Saúde”, no que tange ao Fundo Municipal de Saúde. 

- Fim -

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07

[bookmark: _GoBack]Obs.: Conforme determina o Ato da Mesa nº 004/2020, a partir do dia 19/03/2020, as Reuniões Camarárias sofrerão alteração em seu rito:

1 - Abertura;
2 - Leitura das matérias; 
3 - Deliberação da Ordem do Dia; e
4 – Encerramento.
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