

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
DÉCIMA QUINTA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E SEIS
 DIAS DO MÊS DE 
MARÇO
 DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)







E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L


Projeto de Decreto Legislativo

Nº 10/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que concede o Título de “Cidadão Piracicabano” ao Senhor Efigênio Pains de Oliveira e dá outras providências.

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A


Projetos de Decreto Legislativo

Nº 03/20 - De autoria da vereadora Nancy Aparecida Ferruzzi Thame, que concede o Título de “Cidadã Piracicabana” e dá outras providências (com o Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 07/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que concede Título de “Piracicabanus Praeclarus” e dá outras providências (com Emendas 01 e 02 da C.L.J.R.).

Nº 09/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que concede Título de “Cidadão Piracicabano” (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 11/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que concede Título de “Piracicabanus Praeclarus” e dá outras providências (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

[bookmark: _GoBack]Nº 12/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que concede o Título de “Cidadão Piracicabano” e dá outras providências (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Projeto de Resolução

Nº 03/20 - De autoria da Mesa Diretora que revoga o Art. 9º da Resolução nº 01/13, que dispõe sobre as normas e procedimentos do Departamento de Cerimonial da Câmara de Vereadores de Piracicaba.
 
Requerimentos

Nº 243/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o contrato firmado com a empresa Serget Mobilidade Viária Ltda. e demais assuntos relacionados a aplicação de multas na cidade de Piracicaba.

Nº 244/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Residencial Alto da Boa Vista.

Nº 245/20 - De autoria da vereadora Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a instalação de cobertura na entrada do Centro de Referência e Atenção Básica – CRAB Vila Rezende, localizado na rua Santo Estevão nº 394, no bairro Vila Rezende, conforme Indicação Nº 72/19.


E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O


Projeto de Lei

Nº 303/19 - De autoria do Executivo, que autoriza o Município de Piracicaba a abrir crédito adicional especial ao orçamento do Fundo Municipal de Saúde, para aplicação plena dos recursos oriundos do Bloco de Financiamento da Média e Alta Complexidade - MAC e dá outras providências. 


Obs: Conforme deliberação em reunião na Sala da Presidência, realizada na segunda-feira 23/03/2020, ficam convocadas duas reuniões extraordinárias para quinta-feira, 26 de março de 2020, após a Reunião Ordinária, para deliberação acerca das ações desta Câmara no enfrentamento da pandemia do Coronavírus, proposituras em Primeira Discussão na Reunião Ordinária e projetos de origem do Executivo.
- Fim -

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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