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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
VIGÉSIMA SEXTA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS 
QUINZE 
DIAS DO MÊS DE 
OUTUBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projetos de Decreto Legislativo

Nº 025/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que concede título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências.

Nº 026/20 - De autoria do vereador Paulo Henrique P. Ribeiro, que concede título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências.

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projetos de Decreto Legislativo

[bookmark: _GoBack]Nº 027/20 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que concede título Líder Comunitário e dá outras providências, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 031/20 - De autoria da vereadora Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes, que concede título de Cidadã Piracicabana e dá outras providências, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 032/20 - De autoria da Mesa Diretora, que introduz alterações ao Decreto Legislativo nº 21/20, que “autoriza a Câmara de Vereadores de Piracicaba a celebrar Convênio com entidades públicas ou privadas, para desenvolvimento de projetos de cooperação intelectual para o Programa Inova Piracicaba e dá outras providências”, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Requerimentos

Nº 478/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, voto de congratulações à Associação de Árbitros de Piracicaba e Região pelos 23 anos de existência. 

Nº 480/20 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre constante falta de água no Bairro Nova Suíça e região.


E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 009/20 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 197/07, que dispõe sobre normas municipais de acessibilidade, apoio, proteção e assistência à pessoa com deficiência e dá outras providências.

Projeto de Lei

[bookmark: OLE_LINK8]Nº 129/20 - De autoria do Executivo, que introduz alterações na Lei nº 9.290/2019 que “autoriza o Município de Piracicaba a desincorporar da classe de bens de uso comum do povo e incorporar à classe de bens patrimoniais do Município, área de sua propriedade, localizada na Rua Armando Bogus, Bairro 	Pompéia, para posterior doação ao Departamento de Águas 	e Energia Elétrica - DAEE, visando à implantação de sede de sua Diretoria da Bacia do Médio Tietê - BMT e dá outras providências”.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 011/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de sessões de cinema adaptadas para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e suas famílias e dá outras providências, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 150/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação do Sistema de Lazer 02 (dois) do loteamento Vem Viver Piracicaba I, no bairro Vila Sônia, neste Município e revoga as Leis nº 9.216/19 e nº 9.412/2020. 

Nº 151/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de via pública e seu prolongamento, nos bairros Vila Fátima, Guamium e Mário Dedini, neste Município e revoga a Lei nº 3.419/92.

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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