

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
DÉCIMA NONA R
EUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
DEZESSETE 
DIAS DO MÊS DE 
SETEMBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

[bookmark: _GoBack]Projetos de Decreto Legislativo

Nº 005/20 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba a “Semana Municipal de Ciência e Tecnologia” e a “Medalha de Mérito Científico e Tecnológico ‘Dr. Carlos Clemente Cerri’” e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que “unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências”, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 022/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que concede o Título Honorífico de “Líder Comunitário” e dá outras providências, (com Emendas 01 e 02 da C.L.J.R.).

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 013/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Thereza Angeleli Canale”, Estrada de Terra no Bairro Água das Pedras, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 018/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Carlos Augusto da Silveira”, Estrada Municipal PIR 288, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 023/20 - De autoria do Ronaldo Moschini da Silva, que denomina de “José Francisco dos Santos”, a Academia ao Ar Livre do Loteamento Jardim Primavera, Bairro Jardim Primavera, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 057/20 - De autoria do vereador Lair Braga que denomina de “Miguel Antonio Valério”, a Estrada Municipal PIR 010/260, localizada no Bairro Serrote, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 068/20 - De autoria do Executivo, que substitui integralmente o ANEXO I e revisa parcialmente os ANEXOS II e III da Lei nº 8.663/17, que “dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Piracicaba para o período de 2018 a 2021 e dá outras providências”, modificada pelas Leis nº 8.801/17, nº 9.025/18 e nº 9.062/18, com:
Emenda 01 da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, com parecer contrário da C.L.J.R.
Emenda 02 da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes com parecer favorável da C.L.J.R.
Emenda 03 da vereadora Nancy A. F. Thame, com parecer contrário da C.L.J.R.
Emenda 04 da vereadora Nancy A. F. Thame, com parecer contrário da C.L.J.R

Nº 076/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Justino Calderan” a Estrada Municipal PIR 006/290, localizada no Bairro Água Bonita, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 


1º ORADOR – ver. Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07

Obs.: Foram convocadas duas Reuniões extraordinárias para esta data para a deliberação final do P.L. 068/20, constante da pauta da 19ª Reunião Ordinária.
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