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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
OITAVA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
PRIMEIRA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
OITAVA
 LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS 
VINTE E CINCO 
DIAS DO MÊS DE 
FEVEREIRO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
 E UM
.
)






E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Requerimentos

Nº 185/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita autorização do Plenário para a realização de Reunião Solene, em comemoração ao “dia do Pintor”.

Nº 186/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita autorização do Plenário para a realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Gari e do Reciclador do Ano”.

Nº 187/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita autorização do Plenário para a realização de Reunião Solene, em comemoração ao “Dia do Encanador”.

Nº 189/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita autorização do Plenário para realizar Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Capoeirista”, conforme Decreto Legislativo nº 46 de 23 de novembro de 2017.

Nº 194/21 - De autoria do vereador Acácio Geraldo de Godoy, que solicita autorização do Plenário para a realização de Reunião Solene para entrega da “Medalha de Mérito “Zumbi dos Palmares”.

Nº 201/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização do Plenário para o uso do Salão Nobre e outras salas de reuniões para assumirmos a realização do “Fórum Permanente da Juventude na Câmara de Vereadores de Piracicaba”. 

Nº 236/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita informações ao Chefe do Executivo, através do Presidente do SEMAE, sobre a conta de água e esgoto do consumidor Senhor Pedro Correa de Almeida Junior.

Nº 238/21 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o contrato de Parceria Público-Privada de protoloco de atendimento, entre o SEMAE e a empresa Águas do Mirante.



Nº 241/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo através do Presidente do SEMAE, sobre a conta de água e esgoto de munícipe piracicabano.

Nº 244/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a cobrança do IPTU em loteamentos irregulares e em núcleos urbanos informais, do Município.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei

[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: _GoBack]Nº 052/20 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos de auxiliar de ação educativa e professor de ensino fundamental, junto ao Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, extingue na vacância empregos CLT e dá outras providências, (Com Nova Redação). 



1º ORADOR – ver. Thiago Augusto Ribeiro

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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