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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.








E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Veto Parcial

[bookmark: OLE_LINK8]AO P.L.C. Nº 018/20 - De autoria do  Executivo , que disciplina o uso e ocupação, parcelamento, condomínio e edificação do solo urbano no Município de Piracicaba, nos termos da Lei Complementar nº 405/2019 – Plano Diretor de Desenvolvimento de Piracicaba e revoga as Lei Complementares nº 206/07; nº 207/07; nº 208/07; nº 217/08; nº 240/09; nº 244/09; nº 252/10; nº 273/11; nº 299/13; nº 307/13; nº 327/14; nº 328/14; nº 330/14; nº 341/15; nº 347/15; nº 357/15; nº 366/16; nº 392/18; nº 393/18 e nº 398/18 e dá outras providências.

Moções

Nº 030/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Pavão, de aplausos à Dra. Flávia de Sá Molina e equipe do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU e Unidade de Pronto Atendimento do Piracicamirim, pelo trabalho incansável no controle à pandemia causada pela Covid-19.

Nº 031/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de apelo ao Presidente da Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de Piracicaba – Emdhap para que auxilie a negociação entre a Comunidade Lago Negro e proprietário do terreno ocupado.

Requerimentos

Nº 230/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao Aniversário do Bairro Novo Horizonte.

Nº 231/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao Aniversário do Bairro Alvorada.

Nº 235/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização do Plenário para a realização do “Forum Permanente de Saúde Mental e Combate à Dependência Química”. 



Nº 240/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita autorização do Plenário para a realização do “Fórum Permanente de Direito Previdenciário e Direito do Trabalhador e Defesa dos Direitos do Idoso” – FPDPTI.

Nº 247/21 - De autoria do vereador Anilton Rissato, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre reforma do prédio do CLAB, entre as ruas Padre Otto Andrea Josef e João Zen, Bairro Vila Sônia.

Nº 249/21 - De autoria do vereador Anilton Rissato, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre reforma das dependências do varejão municipal do Parque das Indústrias – IAA, reforma dos banheiros e construção de uma cozinha.

Nº 250/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a mudança de horários de ônibus da linha 406 e 409 Bairro Bessy.

Nº 252/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Pavão que solicita informações ao Chefe do Executivo, através do Semae, sobre o consumo da conta de água e esgoto do Senhor Luiz Bennau Pereira da Silva.

Nº 255/21 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre venda de jazigo no Cemitério da Vila Rezende.

Nº 257/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre detalhes técnicos do funcionamento dos ecopontos de Piracicaba.

Nº 261/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Pavão, que solicita informações ao Chefe do Executivo, através do Semae, sobre pedido de ligação de água, ainda em aberto, após três meses de protocolo.



1º ORADOR – ver. Cássio Luiz Barbosa, com quatro minutos reservados.

- Fim -

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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