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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A


Moção

Nº 045/21 - De autoria do vereador Fabricio José Raetz de Oliveira Polezi, de aplausos ao Projeto Vibe Movement, ONG que atua em prol da comunidade Piracicabana em projetos sociais para auxílio da educação mental e corporal, domínio próprio e respeito ao próximo dentro da nossa comunidade e na escola, combate ao bullying e ao suicídio e hábitos de uma vida saudável através da arte, da cultura e esportes no município de Piracicaba.

Requerimentos

Nº 337/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita o Chefe do Executivo, na pessoa do Secretário da Saúde, para dar informações sobre a falta de médico na UBS - Unidade Básica de Saúde bairro Santa Fe Santa Fé.

Nº 338/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita ao Chefe do Executivo informações se há algum estudo de isenção ou prorrogação do IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano dos imóveis próprios ou locados dos estabelecimentos comerciais de Restautrantes, Bares, Lanchonetes e similares.

Nº 341/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre atuação do Pelotão Ambiental.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 001/21 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 224/08, que “dispõe sobre a consolidação das leis que disciplinam o sistema tributário municipal” e dá outras providencias. 




Projetos de Lei

[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: _GoBack]Nº 051/21 - De autoria do Executivo, que aprova convênio celebrado entre o Município de Piracicaba e a União Federal, por meio do Ministério da Justiça e Segurança Pública, visando o recebimento de recursos financeiros provenientes de Emenda Parlamentar, os quais se destinarão à aquisição de viaturas, equipamentos de informática e armamentos para a Guarda Civil Municipal e dá outras providências. 

[bookmark: OLE_LINK7]Nº 052/21 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos e extinção de empregos, junto ao quadro de pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, especificamente na área de Saúde e dá outras providências.
 
[bookmark: OLE_LINK6]Nº 053/21 - De autoria do Executivo, que introduz alterações nas Leis nº 5.684/06 e nº 6.628/09, dispõe sobre a criação de cargos e extinção de empregos junto ao Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, na área de Educação e dá outras providências. 

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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