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 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
SEXAGÉSIMA TERCEIRA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
TRINTA E UM 
DIAS DO MÊS DE
 OUTUBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS.
)







E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moções

Nº 201/19 - De autoria dos vereadores Isac Alves de Souza e André Gustavo Bandeira, de apelo ao Senado Federal para que aprove o PL 1615/2019 que dispõe sobre a classificação da visão monocular como deficiência sensorial, do tipo visual, assegurando os mesmos direitos e benefícios previstos na legislação para a pessoa com deficiência – Lei “Amália Barros”.

Nº 202/19 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, de aplausos à Academia Bio Ritmo pelo 10º aniversário de fundação.

Requerimentos

Nº 850/19 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre fiscalização de fios, cabos soltos e rompidos nos postes públicos do Município.

Nº 853/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a interdição da piscina do Complexo Aquático Municipal e atualização da situação da reforma 

Nº 854/19 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre ações para divulgação dos serviços dos Conselhos Tutelares e da rede de Proteção da Criança e do Adolescentes para escolas públicas e privadas.

Nº 857/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, voto de congratulações ao Pastor Cláudio Aparecido Pereira pelos trabalhos sociais prestados à cidade de Piracicaba.

Nº 860/19 - De autoria do vereador Laercio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre núcleo de favelas existentes no Município de Piracicaba. 

Nº 861/19 - De autoria do vereador Laercio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre operação tapa buracos na Avenida José Trevisan, Bairro Sertãozinho, conforme Indicação 2096/19.

Nº 863/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as normas para substituição dos veículos utilizados para transporte escolar, bem como de condutores de transporte escolar em nosso Município. 

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei

[bookmark: OLE_LINK1]Nº 123/19 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei nº 9.035/18 que “institui o Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil – SIMPDEC, altera o organograma e dispositivos constantes da Lei nº 3.339/91, modificada pela Lei nº 8.630/17, a fim de incluir o Departamento de Defesa Civil na estrutura administrativa da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, cria função gratificada e dá outras providências”.
 
E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 119/19 - De autoria do André Gustavo Bandeira, que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de aviso sonoro para pessoas com difidência visual nos estabelecimentos que utilizam senhas de atendimento ao público, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 121/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que dispõe sobre denominação de Academia ao Ar Livre no Loteamento Parque Residencial Santo Antonio, Bairro São Jorge, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 150/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que altera dispositivo da Lei nº 9.089/18, que dispõe sobre denominação de Praça Pública localizada no Bairro Vila Cristina, neste Município.

Nº 151/19 - De autoria do vereador Wagner Alexandre de Oliveira, que denomina de “Ernesto Polizel”, a Estrada PIR 011/260, localizada nos Bairros Serrote/Volta Grande, neste Município.

Nº 236/19 - De autoria do vereador Carlos Gomes da Silva, que introduz alterações à Lei nº 3.860/94 que “dispõe sobre o atendimento preferencial de gestantes, mães com criança de colo, idosos, pessoas com deficiência e ostomizadas em estabelecimentos comerciais, de serviços e similares, e dá outras providências”, com:
Emenda 01 do vereador Carlos Gomes da Silva ao Projeto Original;
Substitutivo 01 da C.L.J.R.
[bookmark: _GoBack]
TRIBUNA POPULAR – Fernando Medina da Cunha
Tema – Campanha “Sabado sem Câncer de Próstata” – Cecan da Santa Casa

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 096/19
AUTORIA – Gilmar Rotta
PARA – Raphael Capozzi Maciel 

SUSPENSÃO DE EXPEDIENTE – Req. 858/19 – Ronaldo Moschini da Silva
Representantes do Hospital Fornecedores de Cana de Piracicaba
Explanação sobre o projeto desenvolvido na maternidade do HFC

1º ORADOR – ver. Rerlison Teixeira de Rezende

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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