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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 033/2 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que concede Título de “Piracicabanus Praeclarus” e dá outras providências, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Moção

Nº 122/20 - De autoria do vereador Matheus Antonio Erler, de aplausos ao Senhor Djansen Granado de Lima pelos 50 anos de dedicação ao Cartório de Notas na cidade de Piracicaba.

Requerimentos

Nº 499/20 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de semáforo na rotatória do São Jorge, conforme Indicação 1979/19.

Nº 500/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini da Silva, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre elaboração de estudos técnicos, visando a duplicação de trecho da Avenida dos Cardeais e a construção de calçamento para pedestres no Bairro Chapadão, conforme Indicação nº 4804/2013 e Requerimento 444/2016.

Nº 501/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre áreas públicas no Parque Vale das Águas e imediações.

Nº 502/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre identificação e comercialização de lote situado no Jardim dos Ipês, no Bairro Jardim Califórnia.
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E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 247/19 - De autoria da vereadora Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes, que denomina de “Maria Luiza Alves Ribeiro”, via de acesso ao Loteamento Vitta Água Branca, Bairro Água Branca, neste Município, (com Nova Redação). 
 
Nº 178/20 - De autoria do Executivo, que introduz alterações na Lei nº 9.392/2020 que “autoriza o Município de Piracicaba, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, a firmar convênio com a ASSOCIAÇÃO ILUMINA, para o repasse de recursos públicos ao “Projeto de Rastreamento Ativo Organizado”, destinado ao atendimento e realização de procedimentos para o rastreio de câncer de mama, boca e pele nos termos do Plano de Trabalho aprovado e dá outras providências.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 134/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Tatiane Cristina de Brito”, via pública do Loteamento Conjunto Habitacional Bosques do Lenheiro, Bairro Mário Dedini, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 170/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe dobre denominação de prolongamento de via pública localizada entre os Bairros Dois Córregos e Santa Rita, neste Município.
 
Nº 172/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, dispõe dobre denominação de vias públicas no Bairro Vila Monteiro e revoga os Decretos nº 1.033/70 e nº 3.206 e a Lei nº 932/60.

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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