

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
TRIGÉSIMA SEXTA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS 
VINTE E TRÊS 
DIAS DO MÊS DE 
NOVEMBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)






E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 034/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que concede Título de “Piracicabanus Praeclarus” e dá outras providências,  

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moção

Nº 126/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, de aplausos ao Padre Claudemir Aparecido Rocha pelo Jubileu de Prata de ordenação sacerdotal (25 anos).

Requerimento

Nº 510/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, Voto de Congratulações à fábrica da Hyundai Motor Brasil (HMB) em Piracicaba, por doar 500 kg de ração ao grupo de apoio “Tutor com Amor” da cidade de Piracicaba, por meio do “cão-sultor”, um cachorro vira-lata chamado de Tucson, que visitou a cidade de Piracicaba no dia 17 de novembro de 2020.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 033/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que denomina de “João Tuchapes Sobrinho” a Área Lazer do Loteamento Gran Park Residencial, Bairro Vale do Sol, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).  

Nº 089/20 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que denomina de “Natalina Vicente Leiva” o Sistema de Recreio I do Loteamento Bosque do Água Branca, Bairro Água Branca, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 112/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Recide Albertina Verti Godinho”, a Rotatória do Bairro Vila Independência, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 114/20 - De autoria do vereador Matheus Antonio Erler, que denomina de “Anna Fidelis de Almeida Corrêa, a Rotatória do Bairro Paulicéia, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 135/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que denomina de “Júlio César Rosa da Costa, via pública do Loteamento Conjunto Habitacional Bosque dos Lenheiros, Bairro Mário Dedini, neste Município, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 161/20 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Antonieta Ferrari Gatti”, via pública no bairro Jardim Abaeté, neste Município, e revoga a Lei nº 7.968/14.

Nº 182/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de “Alcides de Freitas”, a Estrada Municipal PIR 017/290, na localidade rural conhecida como Congonhal, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

- Fim -
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“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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