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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Moção

Nº 121/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, de aplausos à Subinspetora Sonia Pateis de França, pelos relevantes serviços prestados em prol da comunidade piracicabana, da segurança pública e das ações de atendimento e proteção à mulher em situação de violência.

Requerimentos

Nº 495/20 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre verbas recebidas do Governo Federal ou Estadual pela Prefeitura de Piracicaba, para recapeamento após a “Ponte de Ferro” João Alfredo, trecho até a Rodovia do Pau D’Alho, no Bairro de Ártemis.

Nº 496/20 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre situação de árvore localizada na Rua Dona Adelina Társia, em frente ao número 934, conforme Indicação N° 481/2020.

Nº 497/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre locais de áreas verdes na região do Jardim Noiva da Colina.

Nº 498/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Áreas de Preservação Permanente, mais especificamente na Região do Taquaral.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 027/19 - De autoria dos vereadores Laércio Trevisan Júnior, Gilmar Rotta e José Marcos Abdala, que denomina de “Márcia Regina Giuliana Novello”, a Escala Municipal de Ensino Infantil do Loteamento Tatuapé, Bairro Vila Cristina, neste Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 011/20 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de sessões de cinema adaptadas para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e suas famílias e dá outras providências, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Nº 178/20 - De autoria do Executivo, que introduz alterações na Lei nº 9.392/2020 que “autoriza o Município de Piracicaba, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, a firmar convênio com a ASSOCIAÇÃO ILUMINA, para o repasse de recursos públicos ao “Projeto de Rastreamento Ativo Organizado”, destinado ao atendimento e realização de procedimentos para o rastreio de câncer de mama, boca e pele nos termos do Plano de Trabalho aprovado e dá outras providências.

- Fim -

[bookmark: _GoBack]“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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