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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A


Pareceres Contrários da  C.L.J.R.
 
AO P.L.C. Nº 03/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 224/13, que “dispõe sobre a consolidação das leis que disciplinam o sistema tributário municipal”, no que se refere a isenção do Imposto Sobre a Propriedade Predial Urbana aos idosos (pedido de retorno à C.L.J.R.).

Moções

Nº 97/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de aplausos à empresa MCP - Moby Ciclo Paulista, nas pessoas de Antonio Fernando Andreone e Reginaldo Propeia, pelos 25 anos de bons serviços serviços prestados à cidade de Piracicaba.

Requerimentos

Nº 425/20 - De autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que convoca o Secretário Municipal de Finanças para participar de Audiência Pública de demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do segundo quadrimestre do exercício financeiro de 2020. 

Nº 426/20 - De autoria do vereador Lair Braga, voto de pesar pelo falecimento do Sr. Joaldir Perosi.

Nº 427/20 - De autoria do vereador Lair Braga, voto de pesar pelo falecimento da Sr. João José Garcia.

Nº 428/20 - De autoria do vereador Paulo E. Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a situação de viela na Rua Açaí, ao lado do número 186, que liga esta Rua com a Rua Murici, no Bairro Javari II.

Nº 429/20 - De autoria do vereador Paulo E. Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre situação de árvores no cruzamento da Rua Treze de Maio com a Rua Benjamin Constant.

Nº 430/20 - De autoria do vereador Paulo Campos, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a constante falta de médicos no Programa de Saúde da Família – PSF, do Bairro Jardim Gilda II.

Nº 431/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre distribuição kit de alimentação escolar no período de pandemia neste Município.

Nº 432/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferrruzzi Thame, que Solicita informações ao Chefe do Executivo sobre coleta seletiva no Município.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O


Projetos de Lei Complementar

Nº 07/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 224/08, que “dispõe sobre a consolidação das leis que disciplinam o sistema tributário municipal”, no que se refere ao Imposto Sobre a Propriedade Predial Urbana.

Projetos de Lei

Nº 08/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que denomina de “Luiz Fernando da Silva Souza”, Cidadão Prestante, Área Verde no loteamento Jardim Prezotto, no bairro Piracicamirim (com Substitutivo Nº 01 da C.L.J.R.).

Nº 14/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, que denomina de “Clovis Polezi”, a Rua 42 (quarenta e dois) do Loteamento Terras Di Treviso, no bairro Jardim São Francisco (com Substitutivo Nº 01 da C.L.J.R.).

Nº 32/20 - De autoria do vereador Ronaldo Moschini Silva, que denomina de “Praça Cinquentenário da Unimed Piracicaba”, a Praça localizada na Rua Prudente de Moraes, entre a Rua Boa Morte e a Praça José Bonifácio, no bairro Centro (com Emenda Nº 01 da C.L.J.R.).

Nº 56/20 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que denominada de “Francisco Negrini Romero’’, Cidadão Prestante, a Rua 45 (quarenta e cinco) do loteamento Terras Di Treviso, no bairro Jardim São Francisco (com Substitutivo Nº 01 da C.L.J.R.).

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
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