

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZARÁ AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE.
)






E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 024/20 - De autoria da vereadora Nancy A. F. Thame, que Institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba a “Semana de Divulgação da Lei Maria da Penha” e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que “unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências”, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.). 

Moções

Nº 105/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, de aplausos às equipes dos helicópteros Águia Piracicaba e Bauru, da Polícia Militar, 16º Grupamento de Bombeiros Posto São Pedro, pela missão de combate ao incêndio na Serra Itaqueri, na cidade de São Pedro – SP.

Nº 106/20 - De autoria da vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, de aplausos ao Centro Social Cáritas por sua contribuição, no período de pandemia do Covid-19, às famílias em situação de risco por meio de suas doações e arrecadações na cidade.

Requerimento

Nº 458/20 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Lei 9,444/20, que dispõe sobre os repasses da Lei Aldir Blanc para Piracicaba.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 029/20 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que institui a Feira de Natal do Grupo Arteiros & Arteiras na Estação da Paulista no Calendário Oficial de Eventos do Município.

[bookmark: OLE_LINK8]Nº 085/20 - De autoria do Executivo, que introduz alteração na Lei nº 8.873/2018 que “autoriza a alienação de bens imóveis para implantação de empreendimento habitacional de interesse social no âmbito do Programa Federal Minha Casa Minha Vida faixa 1,5, revoga expressamente as Leis nº 7.551/13, nº 7.552/13 e nº 7.820/13 e dá outras providências.” 

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 127/20 - De autoria do do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que institui a “Semana Municipal de Conscientização sobre Atrofia Muscular Espinhal", no Calendário Oficial de Eventos do Município.
 
Nº 130/20 - De autoria do vereador Carlos Gomes da Silva, altera dispositivo da Lei nº 7.382/2012, que dispõe sobre normas de segurança e manutenção dos brinquedos e equipamentos de diversão instalados em espaços comerciais, educacionais e àqueles que possuam em suas dependências área de recreação infantil (playground), no âmbito do Município de Piracicaba.

Nº 138/20 - De autoria do Executivo, que Ratifica o Termo de Rescisão do Contrato de Concessão do Serviço de Transporte Coletivo Urbano e Rural de Passageiros de Piracicaba, autoriza o Município de Piracicaba a executar os termos do acordo celebrado e a dar quitação dos tributos e demais encargos conforme especifica e dá outras providências, com:

Emenda 01 da Vereadora Adriana C. Sgrigneiro Nunes, com parecer contrário da C.L.J.R.
Emenda 02 do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, com parecer contrário da C.L.J.R.





[bookmark: _GoBack]
Obs.: Ao término da presente Reunião Ordinária, dará início a uma sequência de três reuniões extraordinárias, sendo a 41ª e 42ª para a deliberação do P.L. 069/20 (Lei de Diretrizes Orçamentárias), e a 43ª reunião extraordinária para a deliberação final do P.L. 138/20, constante em Primeira Discussão na presente pauta (21ª Reunião Ordinária).
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