

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 
VIGÉSIMA TERCEIRA
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
QUARTA
 SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA 
NO PRIMEIRO 
DIA DO MÊS DE 
OUTUBRO D
O ANO DE DOIS MIL E 
VINTE
.
)





E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 005/20 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que institui na Câmara de Vereadores de Piracicaba a “Semana Municipal de Ciência e Tecnologia” e a “Medalha de Mérito Científico e Tecnológico ‘Dr. Carlos Clemente Cerri’” e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que “unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências”. 

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 025/20 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que concede Título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 026/20 - De autoria do vereador Paulo Henrique P. Ribeiro, que concede Título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Requerimentos

Nº 467/20 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre abertura para veículos na Rua Maceió n, no Bairro Glebas Califórnia.

Nº 468/20 - De autoria do vereador Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre medidas de controle do carrapato estrela em Piracicaba.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 057/20 - De autoria do vereador Lair Braga que denomina de “Miguel Antonio Valério”, a Estrada Municipal PIR 010/260, localizada no Bairro Serrote, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 076/20 - De autoria do vereador José Marcos Abdala, que denomina de “Justino Calderan” a Estrada Municipal PIR 006/290, localizada no Bairro Água Bonita, neste Município, (com Nova Redação). 

Nº 079/20 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que denomina de “Antonio Balbino de Rocha”, via pública do Loteamento Algodoal, Bairro Algodoal, neste Município, (com Nova Redação).

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 137/20 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que altera dispositivos da Lei nº 7.775/13, que institui a obrigatoriedade da orientação às mães, puérperas, após a alta médica da maternidade, quanto ao afogamento com leite materno do recém-nascido. 

Nº 141/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de via pública no loteamento Mário Dedini, no bairro Mário Dedini, neste Município e revoga a Lei nº 4.246/97 e o inciso XXXIV do art. 1º da Lei nº 5.221/02.
 
[bookmark: _GoBack]Nº 142/20 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre oficialização de denominações de vias públicas já existentes no bairro São Dimas, neste Município.

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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