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Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos



PAUTA DA ORDEM DO DIA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.











E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 122/20 - De autoria do ex vereador Lair Braga, que denomina de “Catharina Zambon Colognesi”, via pública no loteamento Residencial Canadá, no Bairro das Ondas, neste Município (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 123/20 - De autoria do ex vereador Lair Braga, que denomina de “Antonio Piza de Oliveira”, via pública no loteamento Residencial Canadá, no Bairro das Ondas, neste Município (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 125/20 - De autoria do ex vereador Lair Braga, que denomina de “Leonídio Vieira da Silva”, via pública no loteamento Residencial Canadá, no Bairro das Ondas, neste Município (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 126/20 - De autoria do ex vereador Lair Braga, que denomina de “Ayrton Colognesi Piza”, via pública no loteamento Residencial Canadá, no Bairro das Ondas, neste Município (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 132/20 -  De autoria dos ex vereadores José Marcos Abdala e Nancy Aparecida Ferruzi Thame, que denomina de “Rafael Baptista Antonio – Faé”, o prédio do Centro Cultural e Social localizado no Bairro Vila Independência, neste Município (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

Nº 166/20 -  De autoria do ex vereador Matheus Antônio Erler, que denomina de “Antônio Carlos Danelon”, o Sistema de Lazer 36, localizado no Bairro Santa Rosa, neste Município (com Emenda 1 da C.L.J.R).


[bookmark: _GoBack]Nº 054/21 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei nº 5.684/06, a fim de modificar dispositivos que tratam do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB e dá outras providências.

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”. Resolução nº 05/07

1

image1.png




