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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Projetos de Decreto Legislativo

Nº 014/21 - De autoria do vereador Gilmar Rota, que autoriza a Câmara Municipal de Piracicaba a celebrar convênio de colaboração recíproca com a Câmara Municipal de Iracemápolis. 

Nº 017/21 - De autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura do Município de Piracicaba, referentes ao exercício financeiro de 2018.

Moções

Nº 066/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, de apoio ao Projeto de Lei nº.  2564/2020, de autoria do Senador Sr. Fabiano Contarato, que altera a Lei nº 7.498, de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira.

Nº 067/21 - De autoria do vereador Fabricio J. R. de Oliveira Polezi, de aplausos aos policiais civis do DEIC (Departamento de Investigações sobre o Crime Organizado) em nome do Delegado Wilson Lavorenti, pelos relevantes serviços prestados na área de segurança pública a toda a sociedade.

Nº 069/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Pavão, de apoio ao Projeto de Lei 1386 de 2021, denominado Henry Borel, do Deputado Federal Hélio Lopes (PSL), criação de mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra crianças e adolescentes, abaixo de 14 anos.

Requerimentos

Nº 419/21 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre número de leitos públicos e privados destinados para o atendimento de casos de Covid-19 e óbitos nos meses de fevereiro, março e abril de 2021.
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Nº 420/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os servidores que foram acometidos pela Covid-19.

Nº 421/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os serviços de ambulâncias do SITSS (Sistema Integrado de Transportes da Secretaria de Saúde).

Nº 422/21 - De autoria do vereador Fabrício José Raetz de Oliveira Polezi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o recapeamento, asfaltamento e nível de atendimento da empresa contratada para manutenção de vias públicas.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Emenda à Lei Orgânica

Nº 001/21 - De autoria da Mesa Diretora, que altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei Orgânica do Município de Piracicaba e dá outras providências. 

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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