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EM DISCUSÃO ÚNICA

Projeto de Decreto Legislativo

[bookmark: _GoBack]Nº 40/2015 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que institui, na Câmara Municipal de Piracicaba, a reunião solene em comemoração ao “Dia do Obreiro Universal” (com Substitutivo nº 1, da C.L.J.R.).

Moções

Nº 149/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de aplausos à “Aversa Motos” pelo apoio na realização do Programa “Moto Legal”, em comemoração ao Dia do Motociclista.

Nº 150/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de aplausos à “Rede Drogal” pelo fornecimento de materiais de higienização e proteção contra a COVID-19, em apoio à realização do Programa “Moto Legal”, realizado em comemoração ao Dia do Motociclista.

Nº 151/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de aplausos à “Unimed Piracicaba” pelos excelentes serviços prestados em apoio ao desenvolvimento do Programa “Moto Legal”, em comemoração ao Dia do Motociclista.

Nº 152/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de aplausos ao “Centro de Referência em Saúde do Trabalhador” – CEREST, pelo apoio na organização, desenvolvimento e realização do Programa “Moto Legal”, realizado em comemoração ao Dia do Motociclista.

Nº 153/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de aplausos ao SEST/ SENAT pelo apoio na organização, desenvolvimento e realização do Programa “Moto Legal”, realizado em comemoração ao Dia do Motociclista.

Nº 154/21 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, de aplausos à Divisão de Comunicação da “Escola Superior Luiz de Queiroz”, da Universidade de São Paulo, Campus Piracicaba, pelos 20 anos de criação.

Nº 155/21 - De autoria do vereador José Everaldo Borges, de aplausos à “Escola Estadual Professor José Martins de Toledo”, no Bairro de Ártemis, pela comemoração do 50º aniversário.


Requerimentos


Nº 749/21 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural - CODEPAC.

Nº 750/21 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Centro de Controle de Zoonoses – CCZ.

Nº 752/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a falta de medicamento na UPA - Vila Sônia.

Nº 753/21 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a manutenção e a gestão da “Casa do Artesão”, localizada na Rua do Porto.

Nº 754/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, de congratulações ao “Restaurante Arapuca”, primeiro restaurante da Rua do Porto, símbolo de resistência e tradições piracicabanas.

Nº 756/21 - De autoria do vereador Láercio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o Aquário Municipal de Piracicaba.

Nº 759/21 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, de congratulações ao piracicabano Vitor Abdallah Lotaif Bruno, pela conquista da Medalha de Prata na Olimpíada Brasileira de Astronomia - OBA.

Nº 760/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a obra de combate a enchentes nº 477, no córrego que tem início na Rua Joaquim Barbosa de Lima, próximo ao nº 395, no Bairro Vila Rezende.

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO

Projetos de Lei

Nº 174/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominações de vias públicas no Bairro Vila Rezende, neste Município e revoga o inciso VII, do art. 15, da Lei nº 6.377/08 e a Lei nº 8.761/17. 

Nº 178/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que altera dispositivo da Lei nº 7.539/12, que “dispõe sobre denominação da Estrada Interna localizada no Bairro Dois Córregos, neste Município”. 


NÃO HÁ ENTREGA DE MOÇÃO 

1º ORADOR – ver. Paulo Sérgio Camolesi

- Fim -

“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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