

CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA
Estado de São Paulo

Departamento de Assuntos Legislativos


 (
PAUTA DA ORDEM DO DIA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
)





E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Requerimentos

Nº 001/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita autorização para realização de solenidade em comemoração à “Semana da Trabalhadora e do Trabalhador Doméstico”. 

Nº 002/21 - De autoria das vereadoras Raimunda Ferreira de Almeida, Sílvia Maria Morales, Alessandra Bellucci e Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita autorização para realização das atividades da “Semana de Divulgação da Lei Maria da Penha”. 

Nº 003/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita autorização para realização de Reunião Solene para entrega do Prêmio Madre Tereza de Calcutá”. 

Nº 004/21 - De autoria das vereadoras Raimunda Ferreira de Almeida, Sílvia Maria Morales, Alessandra Bellucci e Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita autorização para realização das Solenidades em comemoração ao “Dia Internacional da Mulher” e “Semana da Mulher”.

Nº 005/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização do lançamento da campanha “Tulipa Vermelha” de conscientização à Doença de Parkinson. 

Nº 006/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização do lançamento da campanha “Dezembro Vermelho”.

Nº 007/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia Municipal da Beleza”.

Nº 008/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia Municipal do Combate ao Diabetes”.

Nº 009/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene que concede o “Prêmio Educador do Ano” e comemora o Dia do Professor. 

[bookmark: _GoBack]*com a aprovação deste, ficam prejudicados os seguintes Requerimentos: 042/21, 043/21, 065/21 e 067/21.

Nº 010/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene para entrega do diploma de “Mérito Legislativo”.

Nº 011/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Servidor Público”.

*com a aprovação deste, fica prejudicado o Requerimento nº 039/21.

Nº 012/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Comerciário”.

*com a aprovação deste, ficam prejudicados os Requerimentos 050/21 e 066/21.

Nº 013/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene do “Dia Municipal de Prevenção ao Suicídio”.

Nº 014/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização do lançamento da campanha “Setembro Amarelo”.

Nº 015/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização de Reuniões Solenes em comemoração ao “Dia do Profissional da Dança, “Dia Municipal do Artista Plástico” e Semana Musical “Ângelo Cobra”. 

Nº 016/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização de Reunião Solene que concede Título de Contabilista do Ano.

Nº 017/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia Municipal dos Ostomizados”.

Nº 018/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização de Reunião Solene que concede o “Prêmio Elias Boaventura de Educação”.

Nº 019/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Aniversário do Bairro Paulista”.

Nº 020/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita autorização para a realização do lançamento da campanha “Julho Amarelo”.

Nº 021/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia dos Profissionais da Comunicação”.

Nº 022/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Síndico”.

*com a aprovação deste, fica prejudicado o Requerimento nº 061/21.

Nº 023/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reuniões Solenes em comemoração ao “Dia Municipal de Karate-Do”, Dia Municipal do Judô” e ao “Dia Municipal da Comunidade Japonesa”.

Nº 025/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia dos Desbravadores” e ao “Dia dos Aventureiros”.

Nº 026/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração à “Semana da Cultura Árabe”.

Nº 027/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Catequista”.

*com a aprovação deste, fica prejudicado o Requerimento nº 047/21.

Nº 028/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia do Escoteiro”.

Nº 029/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia Municipal do Leonismo”.

Nº 030/21 - De autoria do vereador Ary de Camargo Pedroso Júnior, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração à “Semana da Enfermagem”.

Nº 031/21 - De autoria dos vereadores Sílvia Maria Morales e José Everaldo Borges que solicita autorização do Plenário para realização do “Fórum Permanente de Gestão e Planejamento Sustentável.

Nº 032/21 - De autoria das vereadoras Sílvia Maria Morales, Raimunda Ferreira de Almeida, Alessandra Bellucci e Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita autorização para realização do “Fórum Permenente de Empreendedorismo Feminino”.

Nº 033/21 - De autoria das vereadoras Sílvia Maria Morales, Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita autorização para realização da solenidade e atividades referentes ao calendário “16 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência Contra as Mulheres”.

Nº 034/21 - De autoria das vereadoras Sílvia Maria Morales, Raimunda Ferreira de Almeida e Alessandra Bellucci, que solicita autorização para realização de solenidade referente à “Semana do Meio Ambiente e Prêmio Chico Mendes de Ecologia e Meio Ambiente”.

Nº 035/21 - De autoria das vereadoras Sílvia Maria Morales, Raimunda Ferreira de Almeida, Alessandra Bellucci e Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita autorização para realização para realização de Reunião Solene em comemoração ao “Dia Internacional da Mulher Negra, Latino-Americana e Caribenha”.

*com a aprovação deste, fica prejudicado o Requerimento nº 044/21.

Nº 036/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita a realização do “Fórum de Tradições Populares de Piracicaba.

Nº 037/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita a realização de solenidade referente ao “Dia Municipal de Agroecologia”.

Nº 040/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita a realização de solenidade em comemoração ao “Dia dos Profissionais da Secretaria Municipal de Saúde”.

Nº 045/21 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que solicita realização de Reunião Solene para entrega da “Medalha “Mestre Cosmo”.

Nº 046/21 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que solicita realização de Reunião Solene para concessão do “Título de Panificador do Ano”.

Nº 048/21 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que solicita realização de Reunião Solene em homenagem à “Semana das Religiões Afro-Brasileira”.

Nº 049/21 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que solicita realização de Reunião Solene em homenagem à “Semana da Consciência Negra”.

Nº 051/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o saldo financeiro da Prefeitura Municipal de Piracicaba e autarquias municipais no dia 31/12/2020.

Nº 052/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o saldo financeiro do Serviço Municipal de Água e Esgoto – SEMAE de Piracicaba no dia 31/12/2020.

Nº 053/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os recursos recebidos e as despesas realizadas especificamente relacionadas ao COVID-19.

Nº 054/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o retorno das atividades escolares na Rede Pública de Ensino.




Nº 055/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre construções de edifícios na cidade, nos exercícios de 2019 e 2020 e possíveis previsões para 2021. 

Nº 056/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre construções de edifícios com mais de dois pavimentos, inacabados e abandonados há muitos anos, na cidade.

Nº 057/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que convida e Convoca autoridades, bem como demais interessados, para participarem de Audiência Pública para discussão e apresentação da Pesquisa “ A violência contra mulher em Piracicaba”. 

Nº 058/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita a realização do “Fórum Permanente sobre Educação para o Trânsito”.

Nº 059/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre passagem de pedestres com dificuldades de locomoção que existia no canteiro central da Avenida Piracicamirim, na altura do número 3.072, no Bairro Piracicamirim.

Nº 060/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre leitos de UTI e de Enfermaria, destinados exclusivamente ao atendimento de pessoas com a Covid-19, no município.

Nº 062/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita autorização para realização de Reunião Solene referente ao “Dia da Guarda Civil Municipal.

Nº 063/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita autorização para realização de Reunião Solene referente ao “Dia do Obreiro Universal”.

Nº 064/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita autorização para realização de Reunião Solene referente ao “Dia do Skatista”.

Nº 068/21 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que solicita autorização para realização de Reunião Solene referente ao “Dia da Reforma Protestante”.

Nº 070/21 - De autoria do vereador Fabrício José Raetz de Oliveira Polezi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre obras de contenção de erosão no Bairro São Francisco.



Nº 071/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre ações de combate ao Aedes Aegypti – mosquito transmissor da dengue, zika e chikungunya.

Nº 072/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a quantidade de ambulâncias do SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), existente no Município.

Nº 073/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre “Plano de Arborização” da cidade.

Nº 074/21 - De autoria do vereador Fabrício José Raetz de Oliveira Polezi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a retirada das tendas para o COVID, instaladas no UPA do Bairro Piracicamirim. 

Nº 075/21 - De autoria do vereador Paulo Roberto de Campos, que solicita informações ao Serviço Municipal de Água e Esgoto – Semae, sobre a conta de água e esgoto do consumidor Felício Tozzo.

Nº 076/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as obras de pavimentação da Avenida Antônio Fazanaro, Bairro Piracicamirim.

Nº 077/21 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Presidente da autarquia SEMAE, que determine urgentemente a auditoria no contrato da parceria público privada com a empresa Águas do Mirante S/A. 

Nº 078/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita suspensão do expediente da Reunião Ordinária do dia 02/09/2021 (quinta-feira), para a participação do Psicólogo Sérgio de Oliveira Santos, que irá explanar sobre a conscientização e prevenção ao suicídio, segundo campanha do Setembro Amarelo.

Nº 079/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita realização das atividades referentes à “Semana da Conscientização da Alergia Alimentar”.

Nº 080/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o enfrentamento da pandemia, às medidas de contenção e à campanha de vacinação contra a Covid-19, neste Município.

Nº 081/21 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a distribuição de Kit de tratamento precoce aos pacientes da COVID-19, no município.



Nº 082/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre medicamentos para tratamento precoce para o Covid-19.

Nº 084/21 - De autoria da vereadora Alessandra Bellucci, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o orçamento destinado ao funcionamento de Clínica Veterinária Pública em Piracicaba.

Nº 085/21 - De autoria da vereadora Alessandra Bellucci, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a aplicação de punições administrativas por violação ao previsto nos artigos 149 e 149-A da Lei Complementar nº 178, de 11 de janeiro de 2006, respectivamente alterado e acrescentado pela Lei Complementar nº 406, de 19 de fevereiro de 2020.

Nº 086/21 - De autoria da vereadora Alessandra Bellucci, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre contratação de clínica veterinária para prestação de serviços de castração de animais.

Nº 087/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre varejões e feiras livres no nosso Município.

Nº 088/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Associações de Moradores e Centros Comunitários em nosso Município.

Nº 089/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre fiscalização e remoção de carro abandonado na Rua Fernando Prestes, número 377, no bairro Parque Bela Vista.

Nº 090/21 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, Voto de Congratulações ao senhor Subinspetor Josué Benedito Beraldo, pelos 28 anos de dedicação, profissionalismo e disciplina a Corporação da Guarda Civil Municipal de Piracicaba. 

Nº 092/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o funcionamento e composição do quadro funcional dos Centros Culturais e demais equipamentos públicos alusivos à pasta da cultura, no Município de Piracicaba.

Nº 093/21 - De autoria do vereador Fabrício José Raetz de Oliveira Polezi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre atendimentos nos Hospitais, UPAS, UBS, PSF no período Dezembro/2019 a dezembro/2020.


Nº 094/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre ecopontos no Município de Piracicaba.

Nº 095/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita ao Chefe do Executivo cópia integral, capa a capa do processo 135087/2018.

Nº 096/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre reservatório de água que atende o bairro Jardim Bartira.

Nº 097/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre retomada das aulas presenciais na rede municipal de ensino.

Nº 102/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita informações ao Chefe do Executivo através da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo acerca de sua nova estrutura, sobre a execução do orçamento, projetos a serem desenvolvidos, incentivados e demais iniciativas previstas para a pasta.

Nº 103/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita informações ao Chefe do Executivo, através da Secretaria Municipal de Educação, acerca do retorno presencial das aulas nas unidades escolares, bem como também sobre a estrutura e preparação dessas unidades para receberem os alunos,  servidores e demais profissionais, sobre o oferecimento de EPIS e outros materiais necessários à segurança dos servidores e da comunidade escolar e, ainda, sobre a testagem dos servidores da educação nos últimos finas de semana no mês de janeiro de 2021 em Piracicaba.

Nº 107/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita informações ao Chefe do Executivo através da Secretaria Municipal da Saúde da cidade de Piracicaba sobre o oferecimento de medicamentos ditos “preventivos” para suposto tratamento “precoce” contra a COVID-19 na rede pública de saúde e sobre o planejamento de vacinação para a cidade ao longo do ano de 2021.

Nº 108/21 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Segurança Escolar no Município de Piracicaba.

Nº 109/21 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a atualização do estatuto da Guarda Civil Municipal de Piracicaba.



Nº 110/21 - De autoria dos vereadores Sílvia Maria Morales, Laércio Trevisan Júnior e Josef Everaldo Borges, que solicita a realização do “Fórum Permanente de Arborização Urbana”, conforme Dec. Legislativo nº 02/19.

Nº 111/21 - De autoria do vereador Gilmar Rota, que convoca o Secretário Municipal de Finanças para participar de Audiência Pública de demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do terceiro quadrimestre do exercício financeiro de 2020.

- Fim -

“Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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