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E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Requerimentos

Nº 534/21 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a criação de uma linha de ônibus perimetral do terminal do São Jorge para o terminal do Vila Sônia.

Nº 535/21 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre espera para realização de exames e cirurgias de pacientes do SUS.

Nº 536/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre aplicação de multas, radares, sinalização de trânsito e equipes prestadoras de serviços junto a Semuttran.

Nº 537/21 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o pedido feito ao SEMAE, há mais de um ano e sete meses sem resposta, referente ao protocolo nº 8086/2019.

Nº 538/21 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de um semáforo na rotatória do Bairro São Jorge.

Nº 540/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre gestão de medicamentos e insumos para o tratamento de pacientes com diabetes.

Nº 541/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Comunidade Esperança localizada em Piracicaba.

Nº 544/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita ao Chefe do Executivo a relação de todas as empresas e contratos terceirizados contratados pela Prefeitura em todas as Secretarias, Semae, Ipplap e Emdhap.



Nº 545/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o processo de compra do aparelho de medir diabetes Glucometer.

Nº 551/21 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a falta do medicamento Atorvastatina na Rede Pública de Saúde.

Nº 553/21 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a falta de médico na Unidade Básica de Saúde do Bairro Santa Fé.

Nº 555/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a Guarda Civil Municipal de Piracicaba.

Nº 556/21 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre ações de proteção e monitoramento das pessoas em situação de rua.

Nº 557/21 - De autoria da vereadora Sílvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre continuidade de implantação de hortos medicinais nos CRAB’s.

Nº 559/21 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a distribuição do Kit Alimentação no município de Piracicaba.

Nº 561/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre adoção de medidas para conter erosão na área de lazer “Antônio Gomes da Silva”, localizada na Rua Hibisco, no bairro Jardim Santa Inês, objeto da indicação nº. 1153/2021.

Nº 562/21 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre reforma de brinquedos de playground existente em área verde localizada na Estrada José Saul Chinelato, entre os números 2.000 e 3.000 (convívio Vila Rica), no bairro Nova Suíça, objeto da indicação nº. 518/2021.

Nº 563/21 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre quadro de assessores em funções gratificadas no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, bem como acerca da estrutura da Secretaria Municipal de Educação nos âmbitos administrativos e pedagógico.

Nº 565/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre cirurgias de catarata no Município.


Nº 566/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o serviço de corte de árvore, neste Município, conforme Indicação nº 1981/2020.

Nº 567/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o serviço de limpeza na boca de lobo na Rua Bananal, nº 38, no bairro IA, neste Município, conforme indicação nº 1976/2020.

Nº 568/21 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre possibilidade de regularização da Associação Caminho de Mateus no Bairro Santa Rita.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei

Nº 049/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que revoga expressamente a Lei nº 9.511/2020, que dispõe sobre denominação de Sistema de Lazer no loteamento Gran Park Residencial, no Bairro Vale do Sol, neste Município.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 084/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre denominação de prolongamento de via pública no Loteamento Jardim Estância Lago Azul, Bairro de Ártemis, neste Município.

Nº 085/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre oficialização da denominação da Praça do Bairro Centro, neste Município.

Nº 086/21 - De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que dispõe sobre oficialização de denominação de vias públicas já existentes nos Bairros Verde e Higienópolis, neste Município e revoga a Lei nº 6.220/08. 
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