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Estado de São Paulo

Departamento Legislativo




PAUTA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.








	ORDEM DO DIA



1) Chamada regimental para verificação de presença
2) Entrada de matérias e leitura de documentos de quaisquer origens 
3) Discussão e deliberação das matérias constantes da Pauta


E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

[bookmark: _GoBack]
Projeto de Decreto Legislativo

Nº 61/22 - De autoria do vereador José Antonio Pereira, que concede “Medalha de Mérito Legislativo” ao Sr. Tomas Aparecido Lucas (Com Emenda nº 1, da C.L.J.R.).

Requerimentos


Nº 827/22 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que solicita realização de Reunião Solene para a entrega da Medalha do Samba “Zazá Brasileira”.

Nº 829/22 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, de Congratulações à Coluna Social Reinaldo Diniz, pela completude de 1 ano de sucesso, em veiculação.

Nº 833/22 - De autoria do vereador Anilton Fernandes Rissato, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre troca de hidrômetros e prejuízos causados aos munícipes clientes do SEMAE.

Nº 834/22 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os serviços de pintura, limpeza, varrição e manutenção nas pontes e viadutos da cidade, objeto das Indicações nº 15/22 e 2579/22.
Nº 835/22 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior e outro, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o estudo de impacto financeiro em relação a implantação do novo Estatuto da Guarda Civil Municipal de Piracicaba.

E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei

Nº 180/22 - De autoria do vereador Valdir Vieira Marques, que denomina de “Daniel Marcos Fillietaz”, a Área Verde de acompanhamento localizada na Avenida Armando de Salles Oliveira, entre as ruas São José e Prudente de Moraes, no Bairro Centro (com Nova Redação).

Nº 181/22 - De autoria do vereador. Valdir Vieira Marques, que denomina de “Alcides Fillietaz”, a Área Verde de acompanhamento, localizada na Avenida Armando de Salles Oliveira, entre as ruas Prudente de Moraes e Treze de Maio, no Bairro Centro (com Nova Redação).

Nº 186/22 - De autoria do ex-vereador Felipe Jorge Dario, que denomina de “Juliana Moraes de Sant’Ana”, a Área Verde localizada na Rua Antonio Cardoso, no loteamento Villaggio Paulino Martini, no bairro Jardim Califórnia (com Nova Redação).


EXPEDIENTE

1) Uso da Tribuna Popular 
	Tema: Manutenção do Centro Comunitário e a situação geral do meu bairro.
Oradora: Daniela Aparecida Franco

2) Uso da Tribuna pelos vereadores
Primeiro Orador: Ver. Pedro Motoitiro Kawai
	

- Fim -
“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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