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Estado de São Paulo

Departamento Legislativo




PAUTA DA ORDEM DO DIA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.







PRIMEIRO EXPEDIENTE

1) Chamada regimental para verificação de presença
2) Entrada de matérias e leitura de documentos de quaisquer origens 
3) Não há Tribuna Popular 

ORDEM DO DIA

Discussão e deliberação das matérias constantes da Pauta



E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A


Veto Total ao P.L. Nº 103/21 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro que dispõe sobre a elaboração e implementação das políticas públicas para a primeira infância pelo Munícipio de Piracicaba.


[bookmark: _GoBack]Projetos de Resolução

Nº 14/23 - De autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a fixação do subsídio dos vereadores da Câmara Municipal de Piracicaba para a Décima Nona Legislatura, compreendida pelo quadriênio 2025/2028, e dá outras providências.

Nº 15/23 - De autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos na Resolução nº 5/21, que “dispõe sobre a reorganização administrativa da Câmara Municipal de Piracicaba, de seu Quadro de Pessoal, define suas atribuições, o Plano de Carreiras e Vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Piracicaba, revoga expressamente a Resolução n° 1/2021, e dá outras providências”, e suas alterações, no que tange às atribuições do cargo de Assessor de Gabinete Parlamentar.

Requerimentos 

Nº 334/23 - De autoria da Comissão De Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 23/24, que solicita autorização do Plenário para a realização das atividades referentes à “Semana do Meio Ambiente e o Prêmio Chico Mendes de Ecologia e Meio Ambiente” conforme Decreto Legislativo nº 05/99.

Nº 337/23 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre os encaminhamentos realizados pelo Conselho Municipal sobre Álcool e outras Drogas.

Nº 346/23 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de Congratulações à empresa Pirapack Embalagens, na pessoa do seu sócio proprietário Sr. Whyl Duarte, pelo excelente serviço prestado na cidade.

Nº 347/23 - De autoria da vereadora Alessandra Bellucci, que solicita suspensão do expediente da Reunião Ordinária no dia 18/05/2023 (quinta-feira), para explanação das novas políticas de manejo do Núcleo de Bem Estar Animal.

Nº 348/23 - De autoria do vereador Valdir Vieira Marques, de Congratulações à Sra. Thais Soleira Rodrigues pelos 9 anos de serviços prestados na área de Fisioterapia.

Nº 349/23 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a falta de cloro nas piscinas do complexo aquático Dr. Samuel de Castro Neves, conforme matéria publicada no Jornal de Piracicaba no dia 25 de abril de 2023.

Nº 352/23 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de semáforo na Rua Governador Pedro de Toledo, cruzamento com a Rua Riachuelo, no Bairro Centro, objeto da Indicação nº 1099/23.

Nº 353/23 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de mais bocas de lobo em toda extensão da Avenida Morgado de Matheus, no Bairro Castelinho, objeto da Indicação nº 931/23.

Nº 354/23 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, de Congratulações ao Jaraguá Futebol Clube, pelos 81 anos de fundação.
E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei 

Nº 252/22 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que introduz alterações na Lei nº 6.556/09, que dispõe sobre denominação da Sala de Eventos da Pinacoteca Municipal Miguel Arcanjo Benício d’Assumpção Dutra.


E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Emenda à Lei Orgânica

Nº 2/22 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales e outros, que altera e acrescenta dispositivo à Lei Orgânica do Município de Piracicaba no que se refere à apresentação de Projetos de Iniciativa Popular, com:
Emenda nº 1 ao Projeto, da ver. Silvia Maria Morales;
Substitutivo nº 1 ao Projeto, da C.L.J.R.

Projeto de Lei Complementar

Nº 1/23 - De autoria da vereadora Alessandra Bellucci, que acrescenta dispositivos ao art. 97 da Lei Complementar n° 178/06 - Código de Posturas do Município, no que tange à fixação de placas “CUIDADO CÃO BRAVO” (com Substitutivo nº 1, da C.L.J.R.).


Projetos de Lei

Nº 10/23 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município o “Dia de Conscientização sobre Doenças Raras”.

Nº 23/23 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que dispõe sobre a concessão do direito a um dia de folga anual, às servidoras públicas municipais e empregadas celetistas, para a realização de exames de controle de câncer.

Nº 24/23 - De autoria do vereador José Everaldo Borges que institui o "Dia do Remo" no Calendário Oficial de Eventos do Município.

Nº 76/23 - De autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a fixação dos subsídios do prefeito, do vice-prefeito e dos secretários municipais para a Décima Nona Legislatura, compreendida pelo quadriênio 2025/2028, e dá outras providências.


SEGUNDO EXPEDIENTE


Uso da Tribuna pelos vereadores
Primeiro Orador: Ver. Cássio Luiz Barbosa, com seis minutos reservados.

Observação: Após esta Reunião Ordinária serão realizadas até 2 (duas) Reuniões Extraordinárias para término da deliberação dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 76/23, Projeto de Resolução nº 14/23 e Projeto de Resolução nº 15/23.	

- Fim -
“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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