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Estado de São Paulo

Departamento Legislativo




PAUTA DA ORDEM DO DIA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRACICABA, QUE SE REALIZA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.







ORDEM DO DIA

1) Chamada regimental para verificação de presença
2) Entrada de matérias e leitura de documentos de quaisquer origens 
3) Discussão e deliberação das matérias constantes da Pauta

E M   R E D A Ç Ã O   F I N A L

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 66/22 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que concede “Medalha de Mérito Legislativo” à Profª. Esther Sylvestre da Rocha.

E M   D I S C U S S Ã O   Ú N I C A

Parecer Contrário da C.L.J.R.

AO P.L. Nº 234/22 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, que institui o “Alerta para Resgate de Pessoas” – ARP, no município de Piracicaba, estabelecendo a política municipal de contingência nas hipóteses de desaparecimento, rapto ou sequestro de crianças e adolescentes. 

AO P.L. Nº 23/23 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que dispõe sobre a concessão do direito a um dia de folga anual, às servidoras públicas municipais e empregadas celetistas, para a realização de exames de controle de câncer.

Projeto de Decreto Legislativo

Nº 1/23 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que concede Título de “Cidadão Piracicabano” ao ator, diretor, dramaturgo e professor Ricardo Moreira de Araújo e dá outras providências. 


Projeto de Resolução 

Nº 2/23 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, que introduz alterações na Resolução nº 16/93, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Piracicaba no que se refere ao tempo de uso da palavra pelos vereadores (com Emenda nº 1, do ver. Pedro Motoitiro Kawai).

Moções 

Nº 35/23 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, de Repúdio ao Chefe do Executivo e à administração do SEMAE, por constrangerem os vereadores e munícipes que foram até a Autarquia a fim de resolver a situação da falta de água no Município, acionando a Guarda Municipal e a Polícia Militar para barrá-los.

Nº 43/23 - De autoria do vereador Wagner Alexandre de Oliveira, de Apelo à Agência de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), para que seja reativada a linha de ônibus intermunicipal Piracicaba/Anhembi/ Botucatu.


Requerimentos 

Nº 159/23 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a retirada da Guarda Civil da Unidade de Pronto Atendimento – UPA Piracicamirim – Pronto Socorro “Dr. Fortunato Losso Neto”, localizada no Bairro Vila Prudente, e também de outras UPAS.

Nº 160/23 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre as diretrizes, aos protocolos e atendimentos destinados aos alunos com alergia alimentar e doença celíaca em Piracicaba.

Nº 161/23 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de Congratulações à Sra. Sandra Helena Rodrigues Previtalli, pelos 20 anos de relevante trabalho desempenhado junto ao Ministério Infantil e Juniores na Igreja do Evangelho Quadrangular Taquaral.

Nº 162/23 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a fila de espera de exames de imagem e oftalmológicos.

Nº 163/23 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre operação tapa-buracos na Rua Manoel de Barros Ferraz, no trecho compreendido entre as Ruas Estevão Cardoso e Antônio Soares de Barros, no Bairro Santa Terezinha, objeto da Indicação nº 3316/22.

Nº 164/23 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a instalação de redutores de velocidade na Avenida Paulista, próximo ao nº 1425, localizada no Bairro Nova Piracicaba, conforme objeto da Indicação nº 3501/21.

Nº 165/23 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a situação precária do campo de futebol e vestiário localizado na Rua Antônio Franco de Lima, Bairro Mário Dedini.

Nº 166/23 - De autoria do vereador Cássio Luiz Barbosa, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre estudos para recuperação do asfaltamento nas Ruas Antônio Carlos da Rocha Conceição, Lydia Mella Rodrigues e Maria Inês do Carmos Erler Herrera, localizadas no Bairro Alto da Boa Vista, objeto da Indicação nº 540/22. 

Nº 167/23 - De autoria do vereador Paulo Sérgio Camolesi, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a visibilidade adequada dos números identificadores das residências e das placas nominativas das vias públicas.

Nº 168/23 - De autoria do vereador Gustavo Pompeo, de Congratulações ao Sr. Bruno Sergio de Oliveira pelos excelentes serviços prestados como diretor da Escola Municipal “Profa. Antônia Benedita Eugenio”.

Nº 169/23 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de Congratulações à Professora Ana Lydia Costa Gouveia pelo trabalho desenvolvido no Projeto “Lugar de lixo não é no chão”, realizado pelos alunos do 2º ano da Escola Municipal Joaquim Carlos Alexandrino de Souza, no Bairro Jd. Caxambu.

Nº 170/23 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de Congratulações à Professora Karina Trevisan Fernandes Ferraz pelo trabalho desenvolvido no Projeto “Super arquitetos do lazer em defesa da sustentabilidade”, realizado pela turma do 5º ano da Escola Municipal Profa. Antônia Benedita Eugênio, no Bairro Jd. Gilda.

Nº 171/23 - De autoria do vereador Rerlison Teixeira de Rezende, de Congratulações à Professora Agatha Battonyai Valeriano pelo trabalho desenvolvido no Projeto “Lugar de lixo não é no chão”, realizado pelos alunos do 2º ano da Escola Municipal Joaquim Carlos Alexandrino de Souza, no Bairro Jd. Caxambu.

Nº 172/23 - De autoria do vereador Pedro Motoitiro Kawai, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Campos Salles, nas proximidades do cruzamento com a Rua do Rosário, no Bairro Centro, objeto da Indicação nº 4/23.


E M   S E G U N D A   D I S C U S S Ã O

Projetos de Lei 


Nº 58/22 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que denomina de “Maria Aparecida de Paula”, Centro de Atendimento Socioeducativo - CASE, no loteamento Jardim Tóquio, Bairro Jardim Itapuã (com Nova Redação).

Nº 219/22 - De autoria do vereador Valdir Vieira Marques, que denomina de “Dalicio Cordeiro”, via pública no Loteamento Recanto dos Peixes, no Bairro Novo Horizonte (com Nova Redação).

Nº 223/22 - De autoria do vereador Valdir Vieira Marques, que denomina de “Maria José de Oliveira”, via pública no Loteamento Recanto dos Peixes, no Bairro Novo Horizonte (com Nova Redação).

Nº 247/22 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que denomina de “Fernando Luiz Pinheiro de Carvalho”, academia ao ar livre da terceira idade localizada dentro do Parque da Rua do Porto (com Nova Redação).

Nº 248/22 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos de Data Protection Officer (DPO), Iluminador de Artes Cênicas e Supervisor de Palco e extingue empregos, altera requisitos de cargos junto ao Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba e dá outras providências.


Nº 250/22 - De autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos de agente municipal de fiscalização junto ao Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município de Piracicaba, altera requisitos e atribuições e dá outras providências.

Nº 257/22 - De autoria do vereador Acácio Geraldo Souza de Godoy, que denomina “Rua do Ceasa”, Viela C Conceição, no Loteamento Núcleo Habitacional Algodoal, no Bairro Algodoal (com Nova Redação).


E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O


Projetos de Lei

Nº 133/21 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que denomina de "Paulo Pompermayer", quadra 02 do Loteamento Aquarius no Condomínio Vida Nova Piracicaba - Residencial Nova Suíça, no Bairro Nova Suíça.

Nº 216/22 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, que denomina de “Fernando Echevarria Basterrechea”, Centro de Educação Digital, no Bairro Paulicéia (com Substitutivo nº 1, da C.L.J.R.).

Nº 218/22 - De autoria da vereadora Raimunda Ferreira de Almeida, que denomina de “Dr. Wilson Roberto de Barros”, Laboratório Municipal de Piracicaba, no Bairro Centro.

Nº 224/22 - De autoria da vereadora Ana Lúcia Batista Pavão, que denomina de “Eleni Oliveira de Moraes”, Área Verde de acompanhamento viário, no Bairro Vila Monteiro (com Emenda nº 01, da C.L.J.R.)

Nº 252/22 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que introduz alterações na Lei nº 6.556/09, que dispõe sobre denominação da Sala de Eventos da Pinacoteca Municipal Miguel Arcanjo Benício D’Assumpção Dutra.

Nº 254/22 - De autoria da vereadora Silvia Maria Morales, que introduz alterações na Lei nº 4942/00, que dispõe sobre denominação da Sala de Exposições da Pinacoteca Municipal Miguel Arcanjo Benício D’Assumpção Dutra.


Nº 256/22 - De autoria do vereador Thiago Augusto Ribeiro, que denomina de “Miquéias Donisete dos Santos Silva”, Sistema de Lazer I do loteamento Raízes, no Bairro Vale do Sol (com Substitutivo nº 1, da C.L.J.R.).


EXPEDIENTE

1) Tribuna Popular 
a) Oradora: Eliana Cezario
Tema: Piracicaba e direitos do cidadão.

b) Orador: Miguel Jorge de Macêdo
Tema: Descontentamento com o serviço da Guarda Civil e proibições na entrada do Lar dos Velhinhos.

2) Uso da Tribuna pelos vereadores
Primeiro Orador: Ver. José Everaldo Borges, com 2 (dois) minutos reservados
	

- Fim -
“Um pouco de você pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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